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Zápisnica 

zo  zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Poltári 

dňa 19. 11. 2025 

 

Prítomní: Bc. Beata Berkyová, Mgr. Martina Brisudová, Boris Dreisig, Ing. Pavel Gavalec, 

Vlasta Kojnoková, Július Kulich, Ing. Miroslav Macove, Zdenko Račko, Mgr. Lenka Sojková, 

Anna Turoňová 

Primátor mesta: Peter Sitor 

Prednosta mesta: Mgr. Peter Karásek 

Hlavný kontrolór: Ing. Tomáš Škrabák 

Vedúci oddelenia investičnej výstavby, riadenia projektov, životného prostredia a 

verejného obstarávania: Ing. Tomáš Cifranič 

Vedúca oddelenia financií, daní a správy majetku mesta: Eva Skruteková 

Zapisovateľka: Mgr. Alena Janštová, DiS. 

 

PROGRAM: 

1. Otvorenie zasadnutia 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

3. Schválenie programu zasadnutia  

4. Členstvo v MAS Horný Novohrad 

5. Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár č.  ........, ktorým sa mení Všeobecne 

záväzné nariadenie mesta Poltár č. 2/2025 o určení príspevkov od zákonných 

zástupcov detí, žiakov a dospelých na čiastočnú úhradu výdavkov v materských 

školách, v základnej umeleckej škole, v centre voľného času, v školskom klube detí a 

v školských jedálňach pri materských školách a základných školách 

6. Dotácie z rozpočtu mesta Poltár na rok 2026 – návrh 

7. Zmluva o výkone verejnoprospešných služieb a prác medzi mestom Poltár a 

Technickými službami Poltár, s.r.o. 

8. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu mesta Poltár na rok 2026 

s výhľadom na roky 2027-2028 

9. Návrh programového rozpočtu mesta Poltár na roky 2026-2027-2028 

10. Dodatok č. 2 k Zmluve o nájme nebytových priestorov – Peter Sitor 

11. Dodatok č. 3 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Poltár 

12. Prenájom majetku mesta - Peter Tisoň – zámer 

13. Dodatok č. 1 ku kúpnej zmluve č. 105/2023 – RUSCONA s.r.o. – osobitný zreteľ – 

zámer 

14. Neuplatnenie vzniknutého nároku z titulu zmluvnej pokuty ku kúpnej zmluve č. 

105/2023 – RUSCONA s.r.o. 

15. Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a 

školských zariadení za školský rok 2024/2025 

16. Zloženie rád škôl 
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17. Zadanie Územného plánu mesta Poltár 

18. Podanie žiadosti o dotáciu na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie 

19. Aktualizácia č. 1 Komunitného plánu sociálnych služieb 2023 – 2030 

20. Správa o výsledkoch kontroly dotácií poskytnutých z rozpočtu mesta Poltár za rok 

2024 (v rozsahu dotácií schválených vo výške nad 5 000,00 € vrátane) v zmysle 

platného VZN č. 4/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Poltár 

21. Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár č. .../2025, ktorým sa mení Všeobecne 

záväzné nariadenie mesta Poltár č. 9/2023 o miestnych daniach a miestnom poplatku 

za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 

22. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poltár č.  /2025 o určení názvu novej 

ulice 

23. Zriadenie vecného bremena pre zariadenie verejného vodovodu a verejnej kanalizácie 

s ich pásmom ochrany v rámci stavby Obchodná galéria ARDIS Poltár + IBV ul. 

Slobody - schválenie zmluvy  o zriadení vecného bremena 

24. Zriadenie vecného bremena pre plynárenské zariadenia s ich ochrannými a 

bezpečnostnými pásmami v rámci stavby Obchodná galéria ARDIS Poltár + IBV ul. 

Slobody - schválenie zmluvy  o zriadení vecného bremena, list vlastníctva č. 2715 

25. Zriadenie vecného bremena pre plynárenské zariadenia s ich ochrannými a 

bezpečnostnými pásmami v rámci stavby Obchodná galéria ARDIS Poltár + IBV ul. 

Slobody - schválenie zmluvy  o zriadení vecného bremena, listy vlastníctva č. 1 

a 2356 

26. Rozpočtové opatrenia  

27. Interpelácie 

28. Diskusia  

29. Záver              

     

1. Otvorenie zasadnutia 

Pán primátor: Vážené mestské zastupiteľstvo, vážení prítomní, dovoľte, aby som vás privítal 

na dnešnom mestskom zastupiteľstve, ktoré bolo zvolané na základe ustanovenia § 13 ods. 4 

písm. a) zákona SNR č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov. 

Prosím, aby ste si v úvode odskúšali vaše hlasovacie zariadenia. 

Pán primátor: Prezentovaných je 7 poslancov.  

Pán viceprimátor Ing. Pavel Gavalec: Nejde ti Vlasti? 

Pán primátor: Dobre, máme prezentovaných 9 poslancov, pán poslanec Kurák sa ospravedlnil, 

takže konštatujem, že dnešného mestského zastupiteľstva sa zúčastňuje 9 poslancov, tzn. že 

sme uznášaniaschopní. Uznesenia z dnešného zastupiteľstva sa budú prijímať elektronickou 

formou. 
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2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 

Pán primátor: Za zapisovateľku zápisnice určujem pani Mgr. Alenku Karasovú a za 

overovateľov zápisnice určujem pani poslankyňu Kojnokovú a pani poslankyňu Berkyovú. Má 

niekto iný návrh? Keďže nie, dávam hlasovať. Za deviati. 

Overovatelia zápisnice: 1. Vlasta Kojnoková 

         2. Bc. Beata Berkyová 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 9 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Ing. Pavel Gavalec Vlasta Kojnoková 

Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Mgr. Lenka Sojková 

Anna Turoňová    

 

Pán primátor: Do návrhovej komisie odporúčam ako predsedu komisie, pani poslankyňu 

Turoňovú a ako členov pána poslanca Macoveho a pani poslankyňu Sojkovú. Má niekto iný 

návrh? Keďže nie, dávam hlasovať. Deviati za. 

Návrhová komisia: predseda: Anna Turoňová 

             členovia: Miroslav Macove 

                   Mgr. Lenka Sojková 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 9 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Ing. Pavel Gavalec Vlasta Kojnoková 

Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Mgr. Lenka Sojková 

Anna Turoňová    
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Pán primátor: Aby som nezabudol, chcem povedať, je nejaký technický problém, tzn. že 

naživo vysielanie nepôjde, čiže sa spraví záznam a pustí sa zajtra, tak, ako bude natočený, teda 

celý. 

 

3. Schválenie programu zasadnutia 

Pán primátor: Schválenie programu zasadnutia mestského zastupiteľstva. Program dnešného 

mestského zastupiteľstva bol zaslaný elektronickou formou spolu s materiálmi, ktoré boli 

následne zverejnené na oficiálnej internetovej stránke mesta www.poltar.sk. Program na dnešné 

zasadnutie mestského zastupiteľstva obsahuje 29 bodov. Má niekto niečo na doplnenie? Ja mám 

jednu vec, keďže je tu pani prokurátorka, ktorej sa týka bod číslo 21, tzn. všeobecne záväzné 

nariadenie mesta Poltár tak, aby nemusela čakať do, do tohto bodu, tak bod číslo 4, teda 

Členstvo MAS Horný Novohrad, by sa zamenilo za jej bod. Má niekto niečo k tomuto? Keďže 

nie, poprosím, aby sme hlasovali o pôvodnom programe. Všetci deviati za. 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 9 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Ing. Pavel Gavalec Vlasta Kojnoková 

Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Mgr. Lenka Sojková 

Anna Turoňová    

 

Pán primátor: No a teraz by sme vymenili ten bod číslo 21 za bod číslo 4. Dávam hlasovať. 

Všetci deviati za.  

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 9 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

Návrh bol schválený. 
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Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Ing. Pavel Gavalec Vlasta Kojnoková 

Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Mgr. Lenka Sojková 

Anna Turoňová    

 

4. Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár č. .../2025, ktorým sa mení Všeobecne 

záväzné nariadenie mesta Poltár č. 9/2023 o miestnych daniach a miestnom 

poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 

Pán primátor: Dobre, takže ideme na bod číslo 4: Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár, 

ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár číslo 9/2023 o miestnych daniach 

a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. Nakoľko toto všeobecne 

záväzné nariadenie je už niekoľko rokov staré a vlastne pani prokurátorka mala asi, ak teda 

mám dobré informácie, tak celoplošne v rámci samospráv skúmala toto všeobecne záväzné 

nariadenie. Tak práve aj v tom našom všeobecne záväznom nariadení, ktoré hovorím, už bolo 

niekoľko rokov v takomto znení, tak nám odporučila zmeniť body a bod číslo 1 je podľa zákona 

o miestnych daniach, má byť daň za užívanie verejného priestranstva určená v eurách za každý 

meter štvorcový. Pretože doteraz sme to mali tak, že vlastne napr. čo sa týka cirkusov a 

kolotočiarov, tak bolo do 100 m² a nad 100 m². V tomto prípade, tak ako som čítal, správne má 

byť za každý 1 m² určená suma. Takže toto aby sme si zosúladili. No a čo sa týka spôsob 

evidencie, spôsobu evidencie hostí podľa § 16, tak tam sa nevyžaduje uvádzanie dátumu 

narodenia a čísla a druhu preukazu totožnosti, čiže aj toto je vec, ktorú je potrebné zmeniť, aby 

to bolo na poriadku. No a čo sa týka daňovníkov, ktorí majú nejakú podlžnosť, tak v podstate 

jedná sa o to, že pokiaľ tento daňovník má nejakú, nejaký preplatok, tak my ho v podstate 

nemôžeme z toho preplatku si sťahovať, túto kvázi dlžobu, takže tieto 3 veci sa vlastne idú 

meniť. No a nad rámec previerky zákonnosti je doplnené aj všeobecne, všeobecne záväzné 

nariadenie tým, že rozhodnutie o miestnych daniach a poplatkoch za komunálne odpady sa 

budú zasielať len e-mailom, teda nie poštou v prípade, pokiaľ ten daný, daný občan s tým 

súhlasí, teda v tomto prípade daňovník. Takže toto sa tam doplnilo a týmto vlastne aj vieme aj 

znížiť tie výdavky z nášho rozpočtu, kebyže to šlo takouto formou, že ten daňovník alebo tých 

daňovníkov by bolo viacero a teda by súhlasili s tým, aby sme im to elektronickou formou 

posielali. Ak som niečo vynechal alebo ak máte nejaké otázky, je tu pani prokurátorka, takže 

otváram tento bod. Nech sa páči. 

Pani prokurátorka JUDr. Jana Jurinová: Aby som vystúpila k preskúmaniu všeobecne 

záväzného nariadenia číslo 9 z roku 2023. Tak ako pán primátor povedal, platilo už asi niekoľko 

rokov. Okresná prokuratúra Lučenec sa podieľala na úlohe, plnenie úlohy plánu hlavných úloh 

Generálnej prokuratúry. Táto úloha sa týkala úpravy parkovania po celom Slovensku, čiže 

všetky mestá na Slovensku boli podrobené previerkam ohľadne úpravy parkovacej politiky. 

Mesto Poltár parkovaciu politiku upravenú nemá, týmto previerkam však podliehali aj 

všeobecne záväzné nariadenia týkajúce sa miestnych daní, kde je upravená daň za užívanie 
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verejného priestranstva, kde zákon o miestnych daniach umožňuje, aby sa upravilo aj trvalé 

parkovanie, tzv. tie vyhradené miesta, ani toto si mesto Poltár neupravilo, čo nie je výtka, lebo 

to je vaše oprávnenie, nie vaša povinnosť. Avšak keďže už som to všeobecne záväzné 

nariadenie mala, tak som ho preskúmala v celom rozsahu a presne tak, ako pán primátor 

uviedol, napadla som tie body, ktoré som považovala za nesúladné so zákonom, presne tak, ako 

to pán primátor povedal. Tá, ten základ dane je vždycky meter štvorcový za deň, čiže nemôže 

byť veľký cirkus, malý cirkus, proste vždycky meter štvorcový. Tie náležitosti tých 

poplatníkov, čo sa týkalo dane za ubytovanie, to bola úplne drobná chybička. No a čo sa týka 

toho vymáhania, ja to chápem akože spravodlivostne, že ste chceli teda, že si stiahnete tie 

podlžnosti pre seba, avšak toto zakladalo prvky diskriminácie. Takže tak, ako som to navrhla, 

teda ako pán primátor predložil, ja vám navrhujem, aby ste tomuto vyhoveli, tomuto 

upozorneniu, aby ste si ho upravili všeobecne záväzné nariadenie tak, ako má byť. Neberte 

upozornenie prokurátora ako nejakú kritiku, ale ako náš záujem na tom, aby aj tá samospráva 

fungovala v súlade so zákonom, ja viac sa k tomu upozorneniu nebudem vyjadrovať, 

predpokladám, že všetkým vám bolo doručené, že ste si to naštudovali. Takže toto je z mojej 

strany všetko, až by ste sa chceli niečo pýtať, nech sa páči, ak nie, tak ďakujem veľmi pekne, 

prajem ešte príjemné rokovanie a príjemný predvianočný čas. 

Pán primátor: Ďakujeme veľmi pekne aj my. Má niekto niečo k tomuto bodu? Pani poslankyňa 

Brisudová. 

Pani poslankyňa Mgr. Martina Brisudová: Ja by som mala otázku na vás, ja som naozaj 

veľmi rada, že na toto mestské zastupiteľstvo to upozornenie, ktoré ste napísali, bolo doručené 

aj poslancom. Mám však inú skúsenosť, keď ste doručovali predchádzajúci protest prokurátora 

a tento protest nebol daný k dispozícii poslancom mestského zastupiteľstva napriek tomu, že 

sme na mestskom zastupiteľstve niektorí apelovali, aby nám bol daný k dispozícii. Neviem, či 

dôvodom je naozaj to, že pán prednosta si čerpal dovolenku, pretože ten protest tu bol viac ako 

mesiac, čiže doručený mohol byť. Ja vzhľadom k tomu, že som niekoľkokrát žiadala mesto 

Poltár o doručenie tohto protestu, doručený mi nebol, dokonca som žiadala aj podľa slobodného 

prístupu k informáciám, mesto neodpovedalo, čiže proti fiktívnemu rozhodnutiu som sa 

odvolala. Chcem sa teda opýtať vás, lebo z našej praxe, mňa ako myslím si, že najstaršej 

funkčne poslankyne v tomto mestskom zastupiteľstve za každého volebného obdobia boli 

protesty prokurátora dané k dispozícii poslancom, aby k nim mohli zaujať svoje stanovisko až 

na tento jeden prípad, odhliadnuc od toho, že ja som sa snažila k tomuto protestu dostať aj preto, 

aby som si ho mohla preštudovať a následne k nemu zaujať stanovisko tak, ako to bolo v tomto 

prípade, tak by som chcela poprosiť o odpoveď, aká je vlastne prax z vášho odborného hľadiska 

v tomto. 

Pán primátor: Pani prokurátorka, ešte predtým, ako teda odpoviete alebo neodpoviete, ja by 

som veľmi rád pripomenul, že máme tu pani prokurátorku a teda mali by sme si ten zákon 

naozaj práve teraz nasledovať tak, ako je. Náš rokovací poriadok hovorí, že poslanec má 
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hovoriť pri danom bode k danému bodu a nemá sa odkláňať od témy, čiže pani prokurátorka, 

ja by som vás chcel v dobrom vyzvať, ak máte teda čas, že by ste ostali do diskusie a že by ste 

teda na túto otázku, ak bude vôľa z vašej strany, odpovedala pani poslankyni, pretože teraz by 

to bol fakt nesúlade a nebolo by to asi správne, že by sme urobili teraz takú výnimku, že pani 

poslankyňa sa pýta na niečo úplne iné k tomuto bodu, ale rozhodnutie nechám na vás. V každom 

prípade toto je situácia, ktorá patrí do diskusie. 

Pani prokurátorka JUDr. Jana Jurinová: Určite pán primátor, máte pravdu, ale na druhej 

strane slušnosť káže odpovedať, ale odpoviem tak asi ako sa vám nebude páčiť. Predmetné 

zasadnutie a predmetné rokovanie zastupiteľstva je momentálne predmetom prieskumu 

prokuratúry. Je to živá vec, v ktorej koná prokuratúra, čiže bohužiaľ, neviem vám odpovedať a 

ani teda ani v tomto bode a predikovala by som niečo, čo ešte nie na papieri, takže určite sa s 

tým prokuratúra zaoberá a odpoveď bude vypracovaná. 

Pani poslankyňa Mgr. Martina Brisudová: Ďakujem veľmi pekne, ďakujem za odpoveď. 

Pán primátor: Ďakujem pekne, pani prokurátorka. Má ešte niekto niečo k tomuto bodu? Keďže 

nie, tak my vám ďakujeme, že ste prišli a ideme teda na bod číslo 5: Všeobecne... Jaj, pardon, 

nedali sme hlasovať. Pani predsedníčku poprosím. 

Pani poslankyňa Mgr. Martina Brisudová: Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár, 

ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár č. 9/2023 o miestnych daniach a 

miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady schvaľuje Všeobecne 

záväzné nariadenie mesta Poltár č., ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár 

č. 9/2023 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné 

odpady. 

Pán primátor: Ďakujem pekne, dávam hlasovať. Všetci deviati za.  

 

UZNESENIE č. 112/2025  

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár č. 9/2025, ktorým sa mení Všeobecne záväzné 

nariadenie mesta Poltár č. 9/2023 o miestnych daniach a miestnom poplatku za komunálne 

odpady a drobné stavebné odpady 
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Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

 

Za: 9 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Ing. Pavel Gavalec Vlasta Kojnoková 

Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Mgr. Lenka Sojková 

Anna Turoňová    

 

5. Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár č.  ........, ktorým sa mení Všeobecne 

záväzné nariadenie mesta Poltár č. 2/2025 o určení príspevkov od zákonných 

zástupcov detí, žiakov a dospelých na čiastočnú úhradu výdavkov v materských 

školách, v základnej umeleckej škole, v centre voľného času, v školskom klube detí 

a v školských jedálňach pri materských školách a základných školách 

Pán primátor: Dobre, takže bod číslo 5. Dovidenia. Všeobecne záväzné nariadenie mesta 

Poltár, ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár č. 2/2025 o určení 

príspevkov od zákonných zástupcov detí, žiakov a dospelých na čiastočnú úhradu výdavkov v 

materských školách, v základnej umeleckej škole, v centre voľného času, v školskom klube detí 

a v školských jedálňach pri materských školách a základných školách. Ak máte niekto niečo k 

tomuto bodu, tu sú zástupcovia škôl a škôlok, tak nech sa páči, otváram diskusiu k tomuto bodu. 

Pani poslankyňa Brisudová. 

Pani poslankyňa Mgr. Martina Brisudová: Ďakujem pekne za slovo. Ja som si myslela, že 

pán primátor uvedie tento bod, aj vlastne informáciu o tom, čoho sa toto všeobecne záväzné 

nariadenie týka, pretože vlastne ide v preklade o zvyšovanie školného, ktoré platia rodičia 

jednotlivým školským zariadeniam a školám. Čiže pôvodná suma 20 EUR sa zvyšuje v 

materských školách na 25 EUR, v školských kluboch detí z 15 EUR na 20 EUR režijné náklady 

v školskej jedálni, na sklárskej škôlke z 3 EUR na 4 EUR a to je, to je asi všetko. Ja, 

samozrejme, ako poslanec môžem vychádzať iba z podkladov, ktoré mám k dispozícii z 

mestského úradu a ktoré sú vlastne verejne k dispozícii všetkým občanom. K tomu, aby som 

osobne mohla zahlasovať za takéto všeobecne záväzné nariadenie, je pre mňa kľúčová vec, aby 

to všeobecne záväzné nariadenie bolo riadne odôvodnené, avšak ja som si našla informácie od 

jednotlivých škôl a školských zariadení a chýbala mi tam jednoducho informácia o tom, akým 

postupom sa školy a školské zariadenia dostali k tomu, že práve o takúto sumu je potrebné 

zvýšiť školné, poviem prečo. Pozrela som si napr. Materskú školu Kanadská, kde bola zaslatá 

iba zápisnica z rady školy a boli tam zastúpení pedagógovia, nepedagogickí pracovníci a 
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poslanci, ale nebol tam zastúpený rodič, tzn. že keď sa prejednávala táto vec, rodič už z 

nejakých dôvodov pri tom prejednávaní chýbal, čiže tam som sa nedozvedela žiadne 

odôvodnenie, ktoré by prispievalo k tomu, že školné sa má zvýšiť. Čo sa týka Školskej jedálne 

pri Materskej škole Sklárska, tam bolo odôvodnenie jedna veta, zvyšovanie životných 

nákladov, ako sú energie a náklady v týchto zariadeniach. Čo sa týka Základnej školy Školská, 

odôvodnenie bolo nedostatok financií od štátu. Materská škola Sklárska, nedostatok 

prevádzkových nákladov a Základná škola Slobody, tam bolo napísané, že navýšená suma bude 

použitá na pokrytie prevádzkových nákladov. Z uvedeného dôvodu sa chcem opýtať, či sa 

urobili nejaké finančné analýzy, na základe čoho vám vyšlo, že je potrebné zvýšiť školné od 

rodičov? Lebo v tejto chvíli nám ide práve o to, ak ste nejaké analýzy vy za školy a školské 

zariadenia doručili vedeniu mesta, ekonomickej komisii, prípadne školskej komisii, ja tieto 

analýzy nemám, čiže nemám ani ako keby podklad k tomu, okrem toho, čo som vám prečítala, 

že tieto sumy majú byť zvýšené a ak majú byť zvýšené, tak tí rodičia určite by mali byť 

informovaní o tom, na aký účel sa budú využívať tieto finančné zdroje. A to hlavne preto, že z 

môjho pohľadu, ako tiež rodiča by som chcela vedieť, či sa tieto peniaze použijú na energie 

alebo povedzme na nákup pomôcok výchovnovzdelávacích v rámci výchovnovzdelávacieho 

alebo v rámci výchovnovyučovacieho procesu. Čiže ak zvyšujeme, tak prosím napíšte alebo 

dodajte z mesta Poltár podklady, aby sme si ich vedeli pozrieť, aby sme na základe toho mohli 

ako poslanci zaujať stanovisko. Ďakujem pekne. 

Pán primátor: Ďakujem. Má ešte niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani 

predsedníčku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Všeobecne 

záväzné nariadenie mesta Poltár, ktorým sa mení Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár 

č. 2/2025 o určení príspevkov od zákonných zástupcov detí, žiakov a dospelých na čiastočnú 

úhradu výdavkov v materských školách, v základnej umeleckej škole, v centre voľného času, v 

školskom klube detí a v školských jedálňach pri materských školách a základných školách 

schvaľuje Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár, ktorým sa mení Všeobecne záväzné 

nariadenie mesta Poltár č. 2/2025 o určení príspevkov od zákonných zástupcov detí, žiakov a 

dospelých na čiastočnú úhradu výdavkov v materských školách, v základnej umeleckej škole, 

v centre voľného času, v školskom klube detí a v školských jedálňach pri materských školách 

a základných školách. Ďakujem. Dávam hlasovať. Šiesti za, traja sa zdržali.  
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UZNESENIE č. 113/2025  

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

 

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár č. 10/2025, ktorým sa mení Všeobecne záväzné 

nariadenie mesta Poltár č. 2/2025 o určení príspevkov od zákonných zástupcov detí, žiakov a 

dospelých na čiastočnú úhradu výdavkov v materských školách, v základnej umeleckej škole, 

v centre voľného času, v školskom klube detí a v školských jedálňach pri materských školách 

a základných školách    

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 6 

Proti: 0 

Zdržali sa: 3 

Nehlasovali:  

Prítomní: 9 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Ing. Pavel Gavalec Július Kulich Ing. Miroslav Macove 

Zdenko Račko Anna Turoňová   

 

Zdržali sa: 

Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková Mgr. Lenka Sojková  

 

6. Dotácie z rozpočtu mesta Poltár na rok 2026 – návrh 

Pán primátor: Bod číslo 6: Dotácie z rozpočtu mesta Poltár na rok 2026 - návrh. Má niekto 

niečo k tomuto bodu? Pani poslankyňa Brisudová. 

Pani poslankyňa Mgr. Martina Brisudová: Ďakujem pekne za slovo, pán primátor. Ja 

vlastne, keď som si pozerala materiály, ktoré sa týkali tohto bodu, tak som zistila, že žiadosť o 

dotácie si dala aj evanjelická cirkev. Bola tam uvedená suma 6.386,16 EUR, takže sa chcem 

opýtať, prečo nebolo evanjelickej cirkvi vyhovené a vlastne aký bol účel, na ktorý táto cirkev 

žiadala túto dotáciu. Ďakujem pekne. 

Pán primátor: Otázka je, na koho? 

Pani poslankyňa Mgr. Martina Brisudová: No kto chce odpovedať, pán primátor. O tom vy 

rozhodujte, kto odpovie, či vy alebo niekto, komu dáte slovo. 

Pán primátor: Dobre. Má ešte niekto niečo k tomuto bodu? Pani poslankyňa Kojnoková. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Pred rokom som sa pri dotáciách zdržala a bolo 

povedané, že ako keby som nechcela dopriať jednote dôchodcov atď. atď. zdržala som sa preto, 
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že som tiež požadovala dotáciu ako štatutárny zástupca Opony. Tak tiež chcem aj teraz povedať, 

že nie je to o tom, ale nechcem hlasovať sama za seba, že si chcem sama prihodiť nejakých 

500 EUR na Poltársku heligónku, ktorá by tohoto roku mala byť venovaná Paľkovi 

Obročníkovi. To je všetko. 

Pán primátor: Zaujímavá teória. Dobre, v poriadku, má niekto ešte niečo k tomuto bodu? 

Keďže nie, poprosím pani predsedníčku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Dotácie z rozpočtu 

mesta Poltár na rok 2026 - návrh schvaľuje poskytnutie dotácií z rozpočtu mesta Poltár na rok 

2026 nasledovne: Telovýchovná jednota Sklotatran Poltár 39.700 EUR, DHZ Poltár 

5.000 EUR, Slovenský zväz protifašistických bojovníkov 1.200 EUR, OZ Opona Poltár 

500 EUR, Únia rómskych materských centier 1.300, Tenisový klub KB Novohrad 1.000 EUR, 

Kynologický klub Poltár 1.000 EUR, Jednota dôchodcov na Slovensku 1.400, Poltár 

1.400 EUR, Mestský volejbalový klub Poltár 4.500 EUR, Mestský záujmový klub Poltár 

7.000 EUR, Slovenský zväz zdravotne postihnutých 1.300 EUR, Slovenský Červený kríž, 

územný spolok Lučenec 1.000 EUR, MUAY THAI, Carnage Club Poltár 1.000 EUR, Športový 

klub stolného tenisu Poltár 1.500 EUR, Kormidlo 1.000 EUR, TONY RACING TEAM 

1.000 EUR. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Siedmi za, dvaja sa zdržali. Dobre. 

 

UZNESENIE č. 114/2025  

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

 

poskytnutie dotácií z rozpočtu mesta Poltár na rok 2026 nasledovne:  

 

TJ Sklotatran Poltár         39 700,00 €  

DHZ Poltár          5 000,00 €   

Slovenský zväz protifašistických bojovníkov     1 200,00 €  

OZ OPONA Poltár            500,00 €  

Únia rómskych materských centier       1 300,00 €  

Tenisový klub KB Novohrad        1 000,00 €  

Kynologický klub Poltár        1 000,00 €  

Jednota dôchodcov na Slovensku, MO Poltár     1 400,00 €  

Mestský volejbalový klub Poltár       4 500,00 €  

Mestský záujmový klub Poltár       7 000,00 €  
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Slovenský zväz zdravotne postihnutých Poltár     1 300,00 €  

Slovenský červený kríž, územný spolok Lučenec     1 000,00 €  

MUAY THAI, Carnage Club Poltár       1 000,00 €  

Športový klub stolného tenisu Poltár       1 500,00 € 

Kormidlo          1 000,00 € 

TONY RACING TEAM        1 000,00 € 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Zdržali sa: 

Vlasta Kojnoková Mgr. Lenka Sojková   

 

7. Zmluva o výkone verejnoprospešných služieb a prác medzi mestom Poltár a 

Technickými službami Poltár, s.r.o. 

Pán primátor: Bod číslo 7: Zmluva o výkone verejnoprospešných služieb a prác medzi 

mestom Poltár a Technickými službami Poltár, s.r.o. Má niekto niečo k tomuto bodu? Pani 

poslankyňa Brisudová. 

Pani poslankyňa Mgr. Martina Brisudová: Ďakujem pekne. Ja sa len chcem opýtať, či 

budeme klásť iba otázky a nikto nebude odpovedať, aby sme mali aj nejakú spätnú väzbu na 

tomto zastupiteľstve, lebo takýto mód tu ešte zatiaľ nebol. 

Pán primátor: K bodu, pani poslankyňa. 

Pani poslankyňa Mgr. Martina Brisudová: Pán primátor, vy ma nemusíte poučovať, ja viem, 

čo mám robiť. 

Pán primátor: Tak asi evidentne nie. 

Pani poslankyňa Mgr. Martina Brisudová: Ja som sa pýtala, či niekto bude odpovedať, lebo 

bývalo dobrým zvykom, že sa odpovedalo. Takže čo sa týka technických služieb a zmluvy, 

ktorá tam, ktorá tam je, tak ja som si vlastne porovnávala nielen zmluvu s technickými službami 
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s predchádzajúcim rokom, ale aj prílohu číslo 1 k zmluve, a preto sa chcem opýtať, prečo 

niektoré činnosti z tejto zmluvy vypadli? 

Pán primátor: Ktoré konkrétne?  

Pani poslankyňa Mgr. Martina Brisudová: Resp. boli presunuté? Tak asi ste si to, pán 

primátor, aj vy študovali, pretože ja som si zobrala prílohu číslo jedna k zmluve, ktorá bola, 

ktorá je súčasná a zobrala som si novú a zistila som, že sú tam určité veci, ktoré v tej 

predchádzajúcej prílohe boli a v aktuálnej prílohe už nie sú, čiže chcem sa opýtať, prečo a z 

akého dôvodu vypadli niektoré veci z prílohy číslo 1, pretože tým pádom vlastne pre technické 

služby bude menej činností za tú istú dotáciu, ktorá je myslím okolo 480.000 EUR. Čiže ak ste 

si to porovnávali rovnako ako ja, tak viete, čo z tej, z tej prílohy vypadlo, čo tam vlastne bolo 

pôvodne a čo tam už teraz nie je. Týka sa to napr. starostlivosti o dom smútku. Týka sa to 

opravy a údržby nových parkovacích miest. A sú tam vlastne rôzne veci, ktoré som si našla a 

nerozumela som tomu, prečo sa táto príloha menila. Ďakujem pekne za odpoveď. 

Pán primátor: Pani poslankyňa, keď si to pozerali a teda tvrdíte, že aj ja som si to mal nejakým 

spôsobom pozrieť tak ako vy, no ja neviem, aké máte vy zmýšľanie, ako vy pozeráte, ale v 

každom prípade, ak tam vidíte niečo konkrétne, tak konkrétne poviem o sume 480.000 EUR, 

ktorú sa nám napriek tomu, že všetko ide hore, aj mzdové náklady atď. podarilo udržať na 

480.000 EUR s tým, že žiadne činnosti technických služieb, ktoré mali v tomto roku, tak sa 

neubrali do budúceho roka, ale naopak, ostávajú len, sú pod inými číslami, pod inou klauzulou 

a to, že vy ste to tam alebo tam nevidíte alebo ste nevideli, tak to nie je môj problém, pani 

poslankyňa, treba si to pozrieť precízne a ja tu nie som na to, aby som vám vysvetľoval každé 

slovíčko, že ktoré slovíčko je kde, tie činnosti vás môžem ubezpečiť, ktoré boli v roku 2025, sú 

identické aj v roku 2026. Technické služby si to zosúladili tak, aby to mali oni viditeľnejšie, 

prehľadnejšie a zosúladili si to v spolupráci aj s právnikom, aby to bolo na poriadku, pretože 

tak, ako som nastúpil a prerábala sa tá rámcová zmluva, pretože v tom bol absolútny mišung, 

šalát, ktorý ste vlastne tvorili ešte vy, tak teraz je ten, tá rámcová zmluva je prehľadná a znovu 

opakujem, všetky činnosti, čo mali doteraz vo výške tej, ktoré, ktorú majú teraz, majú aj budúci 

rok, sa nič nemenilo, naopak tie služby všetky od technických služieb ostávajú. Pani poslankyňa 

Kojnoková. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Mne je veľmi ľúto, že tu nie je pán riaditeľ, keď sa práve 

jedná o tento bod programu. Ja som, skôr som bola taká prekvapená, že pokiaľ nebolo pokosené, 

nebolo niečo spravené, tak vždy sa hovorilo, že tí chlapi robia ako šróby a nestíhajú, lebo majú 

toho veľa a potom som sa dočítala, že traja pracovníci budú prepustení, vôbec som o tom 

nevedela, ale som potom už pátrala po tých zamestnancoch a môžem vám povedať, že mi 

hrozne bolo ľúto jedného zamestnanca, pretože je to živiteľ rodiny, ktorý má manželku na 

vozíku a proste ja neviem, či sme tu už sociálni netvory, že my prepustíme takéhoto človeka, 

ak porušil pracovnú disciplínu, ako to vraj bol u tých dvoch, tak kto mu dá miesto? Vždy o tom 
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rozhoduje riaditeľ, ale prepustiť človeka, ktorý možnože je jeden z troch, ktorý tam najviac 

odrobili, ktorý má oprávnenie na motorové vozidlá, na všetko, teraz sa mu stane takéto 

covidové nešťastie, žena mu je na vozíku, stará sa o ňu dcéra, ktorá nemôže ísť nikde do roboty, 

lebo nemôže zostať tá manželka sama a my ho teraz vyhodíme z roboty. Vraj nemajú odbory, 

technické služby. Ale kto sa zastane takýchto ľudí? Za čo vlastne bol tento človek? Ja iba 

dúfam, že to nebol dôvod, ktorý som počula, že pre ktorý bol vyhodený z práce, lebo to by už 

bolo fakt veľa a škoda, že tu nie je Zdenko, lebo toho by som sa na to spýtala, či sa mu bude 

dobre spávať, keď ten človek rozmýšľa, čo so svojím životom. Ďakujem, to je všetko. 

Pán primátor: Ďakujem, pani poslankyňa Kojnoková. Áno, škoda, že tu nie je pán konateľ, 

ktorý by to možnože mal vôľu vysvetliť a žiaľ v poslednej chvíli zrušil prítomnosť. Ale môžem 

odpovedať na to asi tak, že už naozaj z tých morálnych zásad ja nebudem komentovať dôvody, 

prečo bolo potrebné týchto, týmto zamestnancom dať výpoveď a myslím si, že aj oni sami by 

boli vďační za to, že to nebudem rozoberať tie dôvody a to, či ste vy niečo počuli alebo nepočuli, 

tak to už, ja neviem, čo ste počuli, ale v každom prípade ostáva môj, moja odpoveď na toto, čo 

ste vyslovili, to, že myslím si, že títo ľudia sú v tejto chvíli radi, že nerozoberám dôvody ich 

prepustenia, ktoré nie sú v mojej kompetencii, ale v niekoho iného, takže tým by som to asi 

uzavrel. Pani poslankyňa Brisudová, s faktickou. 

Pani poslankyňa Mgr. Martina Brisudová: Ďakujem pekne. Tak, pán primátor, ja vám chcem 

povedať, že ja som tak dôsledne čítala tie prílohy, že som to tam našla, na rozdiel od vás, tie 

zmeny, ktoré nastali. Jedna zo zmien, ktoré nastala, je udržia, ktorá bola vyhodená, je 

udržiavanie poriadku pri stojiskách a zberných nádob a dozbieravanie odpadu. Teda sa pýtam, 

kto toto bude realizovať, keďže to zo zmluvy vypadlo? 

Pán primátor: Ešte raz, pani poslankyňa. 

Pani poslankyňa Mgr. Martina Brisudová: Áno?  

Pán primátor: Všetko ostáva nezmenené. To, že vy to v tejto chvíli neviete nájsť... 

Pani poslankyňa Mgr. Martina Brisudová: Ja som to tam, to nie je, to vypadlo, hovorím. 

Pán primátor: Nie. Je to tam. Čiže ešte raz, ak sa to nebude diať v budúcom roku, tak to môžete 

pripomenúť na mestskom zastupiteľstve, že ste mali pravdu, ale zatiaľ všetko, čo ste povedali, 

že čo vy máte vidinu, že to tak nie je, tak sa ukázal opak. Takže aj v tomto prípade, v prvom 

rade vás chcem ubezpečiť, že to bude výkonom ich činnosti. A v neposlednom rade to, že vy to 

tam nevidíte, ja to teraz naozaj nejdem s vami hľadať za stolom, že kde je to tam napísané, 

takže má niekto ešte niečo k tomuto bodu? Môžem povedať pre občanov, lebo občanov sa to 

týka teda aj mestského zastupiteľstva, technické služby idú v tom istom móde, už to štvrtýkrát 

opakujem, ako v tomto roku, nič sa nemení, naopak, práveže tie činnosti aj nepísané im 

pribúdajú. Dobre, má ešte niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie je, poprosím pani 

predsedníčku. 
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Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Zmluva o výkone 

verejnoprospešných služieb a prác medzi mestom Poltár a Technickými službami Poltár, s.r.o. 

schvaľuje a) Zmluvu v znení predloženého návrhu o výkone verejnoprospešných služieb a prác 

medzi mestom Poltár a Technickými službami Poltár, s.r.o. b) Celkový objem dotácie vo výške 

480.000 €. 

Pán primátor: Ďakujem pekne. Dávam hlasovať. Za šiesti, traja sa zdržali.  

 

UZNESENIE č. 115/2025  

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

a) Zmluvu v znení predloženého návrhu o výkone verejnoprospešných služieb a prác 

medzi mestom Poltár a Technickými službami Poltár, s.r.o. 

b) Celkový objem dotácie vo výške 480.000 € 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 6 

Proti: 0 

Zdržali sa: 3 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Ing. Pavel Gavalec Július Kulich Ing. Miroslav Macove 

Zdenko Račko Anna Turoňová   

 

Zdržali sa: 

Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková Mgr. Lenka Sojková  

 

Pán primátor: Dobre, bod číslo 8, ja iba dodám k tomu, že keby boli väčšinoví poslanci takí, 

ako teraz sa zdržali títo traja, pani poslankyňa Brisudová, Kojnoková a Sojková, tak ja si neviem 

predstaviť, že kto by vysvetľoval občanom, že sa v rámci mesta nerobí nič, čo sa týka 

technických služieb. Lebo toto je také farizejstvo, takto sa zachovať voči občanom. To nejde o 

mňa tu, lebo tie podmienky sú nastavené tak isto a ešte som zdôraznil, že sme, sa nám podarilo 

uchovať tú sumu 480.000 EUR, čo bolo naozaj veľmi komplikované. Ale budiš, ale nech 

občania vidia, čo by sa stalo v prípade, keby takýchto poslancov bolo viac, ako je tých, ktorí tu 

hája veci vo verejnom záujme. 
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8. Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu mesta Poltár na rok 

2026 s výhľadom na roky 2027-2028 

Pán primátor: Bod číslo 8: Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu mesta 

Poltár na rok 2026 s výhľadom na roky 27 a 28. Poprosím pána kontrolóra.  

Pán hlavný kontrolór Ing. Tomáš Škrabák: Ďakujem za slovo. Takže predmetné odborné 

stanovisko a... 

Pán primátor: Veľmi vtipné je to pani Kojnoková. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Nie, nie, dobre. Preto, že som, dobre, preto že ste si 

nevšimli. Preto som na vás pozrela, vôbec to nie je vtipné. To čo ste vy urobili. 

Pán primátor: Dobre, pán kontrolór, nech sa páči. 

Pani poslankyňa Mgr. Martina Brisudová: Netreba sa zavzdušňovať pán primátor. 

Pán primátor: Tak sa vyvzdušnite. 

Pani poslankyňa Mgr. Martina Brisudová: Vy, vy, ja nie, ja som v pohode. 

Pán hlavný kontrolór Ing. Tomáš Škrabák: Takže predmetné stanovisko vám bolo 

predložené v zmysle § 18f ods. 1 písm. c) zákona o obecnom zriadení, pri spracovaní tohto 

stanoviska som vychádzal z posúdenia zverejneného návrhu Programového rozpočtu mesta 

Poltár... 

Pán poslanec Zdenko Račko: Pozri si 11-ku, hneď prvú vetu. 

Pán hlavný kontrolór Ing. Tomáš Škrabák:... na roky 2000. 

Pán primátor: Pani poslankyňa, Brisudová nerušte mestské zastupiteľstvo, hovorí kontrolór. 

Pán hlavný kontrolór Ing. Tomáš Škrabák:... na roky 2026, 7, 8, vrátane doplňujúcich príloh 

a to z hľadiska zákonnosti, ako aj metodickej správnosti jeho zostavenia a predloženia na 

schválenie mestskému zastupiteľstvu. Čo sa týka súladu so všeobecne záväznými právnymi 

predpismi, tam teda uvádzam teda základné povinnosti a na základe overenia náležitostí obsahu 

predloženého návrhu rozpočtu konštatujem, že je zostavený v súlade s príslušnými 

ustanoveniami zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a mesto Poltár taktiež 

rešpektuje povinnosť zostavovania mestského rozpočtu v programovej štruktúre, čo sa týka 

dodržania informačnej povinnosti, tak návrh rozpočtu bol zverejnený v súlade s príslušnými 

zákonnými predpismi, v rámci pripomienkovej lehoty, lehoty na pripomienkovanie boli 

predložené pripomienky len od hlavného kontrolóra, išlo v podstate o pripomienky formálneho 

charakteru, ktoré sa týkali predovšetkým súladu medzi tabuľkami, medzi funkčným rozpočtom 

a programovým rozpočtom, čiže išlo viac menej o formálne nesúlady, tie sú podrobne teda 

uvedené nižšie v predmetnom stanovisku, čo sa týka tvorby a základnej charakteristiky návrhu 

rozpočtu, tak tam v podstate uvádzam situáciu alebo stav, čo sa týka dlhovej brzdy a situáciu, 

v ktorej sa ocitáme, kde teda uvádzam stanovisko Ministerstva financií, ako aj stanovisko Rady 
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pre rozpočtovú zodpovednosť, pričom v podstate mesto teda pri zostavovaní návrhu rozpočtu 

na rok 2026 neuplatňovalo príslušné obmedzenia podľa ústavného zákona, a to v zmysle 

odporúčania stanovísk Ministerstva financií. Čo sa týka celkovej bilancie rozpočtu, tak celkový 

návrh rozpočtu na rok 2026 je koncipovaný ako vyrovnaný, kde príjmy a výdavky, vrátane 

finančných operácií predstavujú sumu 10 644 634, 22 EUR, ide o 10,23 percentné navýšenie 

celkového rozpočtu oproti minulému roku a súvisí predovšetkým s navýšením kapitálovej časti 

rozpočtu. Kapitálový rozpočet je zostavený ako schodkový, finančné operácie ako prebytkové 

a mesto teda plánuje hospodáriť so schodkom bežného kapitálového rozpočtu, pričom tento 

navrhuje kryť z prebytku príjmových finančných operácií. Pri zostavení návrhu rozpočtu boli 

teda dodržané podmienky v zmysle § 10 ods. 7 zákona o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy. Na strane 6 uvádzam teda základný prehľad aj za ďalšie roky a za minulé roky. 

No a potom v ďalšej časti teda rozpisujem situáciu, čo sa týka rozpočtu príjmov, porovnanie s 

minulým rokom, nejaké poskytnutie nejakých základných informácií, rozdielov, teda čo sa 

dialo, samozrejme na základe nejakých časových, časových možností. Čo sa týka, taktiež sú 

tam rozpísané, teda aj čo sa týka napr. plánovaných kapitálových príjmov a v akom stave je ich 

schvaľovanie. Taktiež príjmové finančné operácie atď. čo sa týka rozpočtu výdavkov, tak tu 

som to v podstate posudzoval v rámci z hľadiska funkčnej a ekonomickej klasifikácie, kde teda 

taktiež popisujem navrhovaný stav roku 2026 v porovnaní s minulými stavmi a nejaké na 

základe zistených skutočností z časového hľadiska, čo to teda spôsobovalo atď. upozorňujem 

na nejaké potenciálne nesúlady, na čo si teda treba dávať pozor, čo bude treba zohľadňovať 

budúci rok, teda hlavne sa to týkalo nejakej príjmovej strany rozpočtu a plánovaných príjmov, 

no a čo sa týka teda tých pripomienok predložených, tak všetky pripomienky boli akceptované. 

Čo sa týka nejakých štátnych, štátnych častí, štátnych položiek rozpočtu, tak tam teda 

posudzujem, že teda akým spôsobom ich dofinancujeme alebo v akom to máme stave. No a 

takisto by som chcel opätovne upozorniť na podstatu programového rozpočtovania a naozaj by 

som chcel uviesť, že tento rok bol ten rozpočet hlavne, čo sa týkalo funkčnej klasifikácie, na 

veľmi dobrej úrovni v porovnaní s predchádzajúcimi rokmi, ale stále nám to tam ešte 

pokulháva, čo sa týka programového rozpočtu, programového rozpočtovania. A preto by som 

chcel v podstate tiež upozorniť, aby sa do budúcnosti naozaj tomuto programového rozpočtu 

venovala náležitá pozornosť. Nakoľko je to zákonná povinnosť a nič s tým nespravíme, je to 

povinnosť pre obce nad 3000 obyvateľov, kam spadáme. Čiže, čiže asi tak. Taktiež v záverečnej 

časti teda upozorňujem, ako som už spomínal, na nejaké riziká navrhovaného rozpočtu, ktorých 

je podstatne menej ako po minulé roky, tam ten bežný, bežný rozpočet, prebytok vyzerá celkom 

fajn. No a teda po preverení náležitostí obsahu predloženého návrhu rozpočtu konštatujem, že 

je zostavený v súlade s príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi, no a na základe 

skutočnosti uvedených v tomto stanovisku odporúčam Mestskému zastupiteľstvu v Poltári 

schváliť predložený návrh rozpočtu na rok 2026, a to teda verzia po zohľadnení pripomienok 

alebo na kontrolór, ktorá vám bola predložená v rámci materiálov. Návrh rozpočtu na roky 27 
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a 28 vziať na vedomie. Asi v skratke všetko z mojej strany, ak máte nejaké otázky, tak buď na 

mňa potom alebo na pani vedúcu. 

Pán primátor: Ďakujem, otváram diskusiu k tomuto bodu. Pani poslankyňa Kojnoková, vy sa 

hlásite? 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Nie, nie, pán primátor. 

Pán primátor: Dobre. Takže pán viceprimátor Gavalec. 

Pán viceprimátor Ing. Pavel Gavalec: Ďakujem. Ja by som chcel poprosiť hlavného o 

kontrolóra, či by to bolo možné, aby toto odborné stanovisko bolo v materiáloch na ekonomickú 

komisiu zaslané. Viem, že tam z časového hľadiska, asi ... 

Pán hlavný kontrolór Ing. Tomáš Škrabák: Z toho časového hľadiska to nie je stihnuteľné. 

Keďže ste mali komisiu, neviem, či asi 2 alebo 3 dni potom, tak to ani na mestskej rade to 

nebolo. 

Pán viceprimátor Ing. Pavel Gavalec: 10 dní pred týmto zastupiteľstvom sme mali komisiu, 

ako bolo by fajn, keby toto stanovisko, ale. 

Pán hlavný kontrolór Ing. Tomáš Škrabák: 10 dní a 15 bolo zverejnené, čiže za 3 dni mám 

spraviť stanovisko? 

Pán viceprimátor Ing. Pavel Gavalec: Ja sa iba pýtam. 

Pán hlavný kontrolór Ing. Tomáš Škrabák: Nie, ani na mestskej rade, ani do mestskej rady 

to nestíham spravidla. Takže akože je to možné, pokiaľ si dáte komisiu, tak, aby bola naozaj, 

že 10 dní bola, hej? 15 dní bola, čiže by bol tam víkend, čiže reálne za 2-3 dni sa stanovisko 

spraviť nedá, takže asi tak k tomu. 

Pán primátor: Dobre. Má ešte niekto niečo k tomuto stanovisku? Ešte pred hlasovaním dávam 

hlasovať všetkých, aby sme si utvorili kvórum, keďže prišiel pán poslanec Dreisig. Takže máme 

prezentovaných 10 poslancov a poprosím pani predsedníčku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Odborné 

stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu mesta Poltár na rok 2026 s výhľadom na 

roky 2027-2028 berie na vedomie Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu 

mesta Poltár na rok 2026 s výhľadom na roky 2027-2028.  

Pán primátor: Ďakujem. Dávam hlasovať. Všetci10 za. 

 

UZNESENIE č. 116/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

BERIE NA VEDOMIE 

Odborné stanovisko hlavného kontrolóra k návrhu rozpočtu mesta Poltár na rok 2026 s 

výhľadom na roky 2027-2028 
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Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 10 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec 

Vlasta Kojnoková Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko 

Mgr. Lenka Sojková Anna Turoňová   

 

9. Návrh programového rozpočtu mesta Poltár na roky 2026-2027-2028 

Pán primátor: Bod číslo 9: Návrh programového rozpočtu mesta Poltár na roky 2026, 2027 a 

2028. Ja by som v krátkosti k rozpočtu povedal pár slov a to je také poďakovanie, aj 

vyzdvihnutie finančného oddelenia, teda našej novej pani vedúcej Evky Skrutekovej a takisto 

za spoluprácu s týmto oddelením, kontrolóra. Pretože naozaj bolo to, bolo to náročné ten 

rozpočet dať do podoby, v akej je a ja by som chcel hlavne povedať, že v podstate väčšinu tých 

vecí, tých investícií a všetkého okolo toho, čo zase v budúcom roku budú mať možnosť občania 

vnímať v reálnom stave, teda v prostredí, v ktorom žijeme, sa podarilo do tohto rozpočtu dať a 

treba si pripomenúť a uvedomiť jednu zásadnú vec, a to je, že naozaj aj v tomto roku nám 

nespočetné množstvo ľudí zomrelo, takisto niektorí sa odsťahovali. A tým chcem povedať to, 

že na každého jedného občana, ktorý nám odíde, o to menej nám podielových daní príde do 

toho mestského rozpočtu. No tie činnosti, ktoré zastrešujeme, či je to verejné osvetlenie alebo 

údržba komunikácií, budov, tých inštitúcií a všetkého, čoho máme naozaj požehnane, tak 

jednoducho musíme plniť, či tu bude 300 ľudí alebo tu bude 30 ľudí, 30 000 ľudí tak isto, hej? 

Lebo svietiť musíme aj všetko okolo toho. Takže som veľmi rád, že sa nám to podarilo a že 

naozaj bez zaťaženia úverového ani 1 euro sme nezobrali úver, sa nám podarilo ten rozpočet 

nastaviť takto a ako som povedal, väčšina tých aktivít, ktoré budú mať možnosť občania vnímať 

v našom prostredí. Je v tom rozpočte a už od januára budeme môcť na tom pracovať. Takže 

ešte raz chcem poďakovať a pozdvihnúť spoluprácu hlavného kontrolóra a oddelenie financií a 

teda pochváliť a pozdvihnúť hlavne našu pani vedúcu novú, pani Evku Skrutékovú. Takže 

otváram diskusiu k tomuto bodu, pán viceprimátor Gavalec. 

Pán viceprimátor Ing. Pavel Gavalec: Ja v krátkosti, takisto by som chcel Evke poďakovať, 

lebo viem, koľko hodín nespočetne pri tom rozpočte strávila. Dôsledkom toho je aj, že hlavný 

kontrolór má 3 pripomienky, ktoré boli zapracované, takže ten rozpočet bol úplne v poriadku, 

čo sa týka bežných, bežného rozpočtu, tak v roku 2025 bol prebytok, tuším 168.000,- teraz je 
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102.000,-, takže sme ušetrili aj ten budúci rok, takže Evka ďakujem za tých nespočetne veľa 

strávených hodín nad rozpočtom. 

Pán primátor: Dobre, ďakujem. Má ešte niečo niekto k rozpočtu? Keďže nie, poprosím pani 

predsedníčku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Návrh 

programového rozpočtu mesta Poltár na roky 2026-2027-2028 po prvé, berie na vedomie 

viacročný rozpočet mesta Poltár na roky 2027-2028 vrátane programov a podprogramov (podľa 

príloh Programového rozpočtu mesta Poltár na roky 2026 – 2027 – 2028). 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Siedmi za traja sa zdržali. Identický príklad toho, 

ako pri technických službách, ale v poriadku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Za druhé, schvaľuje rozpočet mesta Poltár na rok 2026 

vrátane programov a podprogramov podľa príloh Programového rozpočtu mesta Poltár na roky 

2026 – 2027 – 2028, a to v členení, ako máme predložené. Či mám všetko čítať? 

Pán primátor: Nemusíš daj, ako je predložené. Ďakujem, dávam hlasovať. Siedmi za, 1 proti, 

zdržali sa dvaja. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Za tretie, schvaľuje použitie prostriedkov rezervného 

fondu v roku 2026 podľa rozpisu uvedeného na str. 6 Programového rozpočtu mesta Poltár na 

roky 2026 – 2027 – 2028. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Siedmi za, traja sa zdržali. Všetko? 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Áno. 

 

UZNESENIE č. 117/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

I. BERIE NA VEDOMIE 

viacročný rozpočet mesta Poltár na roky 2027-2028 vrátane programov a podprogramov (podľa 

príloh Programového rozpočtu mesta Poltár na roky 2026 – 2027 – 2028) 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 3 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 
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Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Zdržali sa: 

Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková Mgr. Lenka Sojková  

 

II.  SCHVAĽUJE 

 

rozpočet mesta Poltár na rok 2026 vrátane programov a podprogramov podľa príloh 

Programového rozpočtu mesta Poltár na roky 2026 – 2027 – 2028, a to v členení: 

 

  

Rozpočet na rok 

2026 

Príjmy spolu: 10 644 634,22 

Bežné príjmy 8 593 899,00 

Kapitálové príjmy  1 721 790,00 

Príjmy z fin. operácií 328 945,22 

Výdavky spolu: 10 644 634,22 

 Bežné výdavky 8 491 808,92 

Kapitálové výdavky 2 048 824,82 

Výdavkové fin. operácie 104 000,48 

Hospodárenie mesta 0,00 

 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 1 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Proti: 

Mgr. Lenka Sojková    

 

Zdržali sa: 

Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková   
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III.  SCHVAĽUJE 

 

použitie prostriedkov rezervného fondu v roku 2026 podľa rozpisu uvedeného na str. 6 

Programového rozpočtu mesta Poltár na roky 2026 – 2027 – 2028 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 3 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Zdržali sa: 

Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková Mgr. Lenka Sojková  

 

10. Dodatok č. 2 k Zmluve o nájme nebytových priestorov – Peter Sitor 

Pán primátor: Dobre. Bod číslo 10: Dodatok č. 2 k Zmluve o nájme nebytových priestorov. V 

podstate je už asi zbytočné hovoriť o tomto bode viac, ale poviem to v krátkosti na ozrejmenie, 

už tu tento bod bol aj predtým, raz už bol schválený, teraz sa nanovo schvaľuje, všetci vieme, 

prečo, aby to bolo v súlade so zákonom, pretože pochybenie nastalo na mojej strane, aj keď 

formálne, ale, ale nastalo, čo priznávam, v každom prípade poviem toľko, že aby tu niekto 

nevykresľoval, že Peter Sitor chce ako primátor prísť k niečomu len tak, lebo je primátor, tak 

proste jednoducho má nejaké privilégia, nie je tomu vôbec tak. Naopak, či je to vedúca 

finančného alebo ktokoľvek, ktorý v rámci tých financií sa trošku rozumie a pohybuje, tak vie 

a je to nespochybniteľné, že tým, že sa postavila prístavba, ktorá by proste bezo mňa 

jednoducho nebola, tak je, tak sme navýšili vo výške 43.200 EUR majetok mesta. Vo výške 

43.200 EUR sa navýšil majetok mesta s tým, že túto miestnosť som nevytváral na to, aby som 

sa počas svojho života obohatil na tom, ale na to, aby sa skomfortnilo prostredie pre tých 

cvičencov, pretože nijakým spôsobom sa tam nenaženú noví, ktorí budú proste nejakým 

spôsobom splácať tú miestnosť. Ale urobil som to na vlastné triko preto, pretože je to záležitosť, 

ktorá je naozaj pre mňa srdcová a všetky energie, všetko okolo toho si platím výlučne ja ako 

nájomca tých priestorov. Však je tu aj pán riaditeľ, takže asi mi potvrdí, teda pevne verím, že 

nemá, neni nič v nesúlade, čo teraz poviem, že nijakým spôsobom škola nie je ochudobnená 

kvôli tomu, ani mesto, ani nikto, ale na všetky tieto činnosti a náležitosti si doplácam ja ako 
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nájomca tých priestorov. Takže je zbytočné hovoriť o tom, tak, ako som povedal na začiatku, 

pretože sú tu ľudia, ktorí chcú vidieť a počuť a sú takí, ktorí nechcú vidieť a nechcú počuť, 

takže je to voľba na vás. Podľa svojej vôli a svedomia teda rozhodnete, ako s týmto bodom 

naložiť. Má niekto niečo k tomuto bodu? Keď, pani poslankyňa Berkyová. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Ja chcem len v krátkosti povedať, že naozaj v meste 

Poltár sa málokto venuje mládeži, tak ako pán primátor a venoval sa im aj tak vtedy, keď 

primátorom nebol a poznám to aj z osobných skúsenosti, pretože aj ja pracujem s mládežou a 

keď ich chceme prilákať a udržať v tom, aby niečo pre seba robili, tak im ten priestor treba 

vytvárať a renovovať, aby sa mali, aby sa s radosťou vracali a svoj voľný čas trávili zmysluplne. 

Ďakujem. 

Pán primátor: Ďakujem. Má ešte niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani 

predsedníčku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Dodatok č. 2 

k Zmluve o nájme nebytových priestorov – Peter Sitor schvaľuje uzatvorenie dodatku č. 2 k 

Zmluve o nájme nebytových priestorov zo dňa 8.6.2015 z dôvodu hodného osobitného zreteľa, 

mám celé čítať či ako máme predložené? 

Pán primátor: Daj, ako je predložené. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Tak, ako je predložené. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Siedmi za, jeden proti, dvaja sa zdržali, tzn. že tento 

bod neprešiel kvôli pani poslankyni Kojnokovej, Sojkovej a Brisudovej,  

 

UZNESENIE č. /2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

NESCHVAĽUJE 

uzatvorenie dodatku č. 2 k Zmluve o nájme nebytových priestorov zo dňa 8.6.2015 z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa 

v zmysle § 9aa, ods. 2 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb.  o majetku obcí v znení neskorších 

predpisov a v súlade so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Poltár 

týkajúceho sa  rozšírenia predmetu nájmu o časť „Prístavba posilňovne“ umiestnenej na 

pozemku podľa GP č. 32616881-180/2024 overeným pod č. G1-10/2025 dňa 29.01.2025 CKN 

par.č. 2276/6  o výmere 49,87 m2 evidovanej na LV č.1 v katastrálnom území Poltár a zmeny 

doby nájmu nebytového priestoru 

pre nájomcu:  Peter Sitor, trvale bytom Fučíkova 618/12, 987 01 Poltár 

na dobu nájmu: do 31.12.2045 

 

Dôvody hodné osobitného zreteľa: 

- podpora fungovania a rozširovania záujmových aktivít jednotlivých občianskych združení,   
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miestnych organizácií, športových klubov a vzdelávacích a kultúrnych inštitúcií 

- nájom nebytového priestoru alebo pozemku za účelom poskytovania sociálnych služieb, 

služieb školského a predškolského zariadenia a zariadenia pre výchovnú, športovú a kultúrnu 

činnosť, alebo poskytovanie zdravotnej starostlivosti 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 1 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh nebol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Proti: 

Mgr. Martina Brisudová    

 

Zdržali sa: 

Vlasta Kojnoková Mgr. Lenka Sojková   

 

 

11. Dodatok č. 3 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Poltár 

Pán primátor: Bod číslo 11: Dodatok č. 3 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom 

mesta Poltár. Tu sa vlastne dopĺňalo bod číslo 1 a bod číslo 2, tak ako máte aj v prílohách, že 

pokiaľ bude žiadateľ dlhodobo užívať pozemok a preukázateľne sa oňho aj stará, pričom svojou 

činnosťou prispieva k jeho udržiavaniu a zveľaďovaniu, tak má vlastne osobitný nárok na tú 

požiadavku, s ktorou príde, pokiaľ spĺňa tieto kritériá a tak isto a pokiaľ nájom majetku mesta 

bude uzavretý medzi mestom a inou obcou, vyšším územným celkom, štátom alebo inou 

verejnoprávnou korporáciou. V podstate to je prípad toho, že stala sa taká záležitosť, že pri 

cyklotrase máme parkovisko a reálne tam začali rokovania s Banskobystrickým samosprávnym 

krajom s tým, že oni by nám prispeli na verejné toalety, teda pre návštevníkov cyklotrasy s tým, 

že vlastne do nájmu by si zobrali ten pozemok, ale samozrejme, že ak by mali ísť podľa našich 

zásad doterajších, tak by im to nevyhovovalo a my nemáme dôvod, prečo na takejto záležitosti 

zarábať, tak by sme im to mohli v prípade tohto, že sa to doplní do tých zásad, dať za 

symbolickú sumu. Takže tieto 2, tieto 2 body sa teda dopĺňajú v rámci zásad. Má niekto niečo 

k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani predsedníčku. 
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Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Dodatok č. 3 

k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Poltár schvaľuje Dodatok č. 3 

k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Poltár. 

Pán primátor: Ďakujem. Dávam hlasovať. Siedmi za, traja sa zdržali.  

 

UZNESENIE č. 118/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

 

Dodatok č. 3 k Zásadám hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Poltár 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 3 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 
Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Zdržali sa: 
Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková Mgr. Lenka Sojková  

 

 

12. Prenájom majetku mesta - Peter Tisoň – zámer 

Pán primátor: Dobre. Bod číslo 12: Prenájom majetku mesta - Peter Tisoň - zámer. V podstate 

sa jedná o pozemok pána Tisoňa, ktorý má oproti hneď cez cestu pozemok, ktorý trávnatý 

pozemok, o ktorý sa roky rokúce stará, reálne tento pozemok kosí, takisto si tam vysadil 

stromčeky a v podstate na jednej strane mesto s ním nemá žiadne náklady a na druhej strane 

ešte aj prispieva k skrášleniu toho okolia v tomto prostredí, takže práve preto si teraz podal 

žiadosť o nájom tohto priestoru s tým, že sú tam aj nejaké, je tam elektrické osvetlenie, je tam 

aj plánovaná do budúcna prípadná kanalizácia, takže so všetkými bremenami prípadnými, ktoré 

sú tam alebo sa s nimi ráta do budúcna, tak je zosúladení, že jednoducho budú zakotvené v 
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prípadnej zmluve, ktorá by bola na schvaľovaní v budúcom, v budúcom zastupiteľstve. Má 

niekto niečo k tomuto bodu? Pán viceprimátor Gavalec. 

Pán viceprimátor Ing. Pavel Gavalec: My sme na ekonomickej komisii nedoporučili schváliť 

tento bod, ale to iba z toho dôvodu, nie, že by sme nechceli, aby ten pozemok mal v nájme, ale 

iba z dôvodu, že sme potrebovali právnické vyjadrenie, že či a o koľko môžeme mať alebo 

odsúhlasiť nejakú zľavu, ktorá tam nebola uvedená. Aby to nebolo, že ten sa nám páči, tomu 

dáme zľavu 70 %, ten sa nám nepáči, tomu dáme zľavu 10 %. Právnické vyjadrenie bolo také, 

za to som zvolal aj stretnutie s Dankou Švantnerovou, aj s právnikom, právnické vyjadrenie 

bolo také, že to záleží čisto na rozhodnutí zastupiteľstva, takže s týmto problém nemám. 

Pán primátor: Ja ešte doplním, ďakujem, ja ešte doplním, že v podstate doteraz išiel v tom 

istom móde, ako by išiel odteraz s tým rozdielom, že teraz by sme za to mali 500 EUR ročne, 

teda mesto by získalo 500 EUR ročne za to, že sa bude on naďalej starať o toto verejné 

priestranstvo, ktoré patrí mestu. Pani poslankyňa Kojnoková. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Ďakujem. Už Paľko odpovedal. Ja som sa chcela presne 

na to spýtať, že aký bol problém, že to komisia neodporúčala. 

Pán primátor: Dobre, má ešte niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani 

predsedníčku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Prenájom majetku 

mesta - Peter Tisoň - zámer schvaľuje zámer prenájmu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu 

hodného osobitného zreteľa, tak, ako máme predložené. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. 10 za.  

 

UZNESENIE č. 119/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

zámer prenájmu nehnuteľného majetku mesta z dôvodu hodného osobitného zreteľa 

v zmysle § 9aa, ods. 2 písm. e) zákona č. 138/1991 Zb.  o majetku obcí v znení neskorších 

predpisov a v súlade so Zásadami hospodárenia a nakladania s majetkom mesta Poltár 

týkajúceho sa   pozemku v k. ú. Zelené, časť parcely CKN č. 424/5 o výmere 884 m2 , druh 

pozemku zastavaná plocha a nádvorie, z celkovej výmery 9844 m2 evidovanej na LV č. 1  

pre nájomcu: Peter Tisoň, trvale bytom Zelené 35, 987 01 Poltár  

za cenu nájmu: 500,00 €/rok   

na dobu nájmu: do 30.09.2045 

 

Dôvodom hodným osobitného zreteľa je skutočnosť, že žiadateľ dlhodobo užíva pozemok 

a preukázateľne sa oň stará, pričom svojou činnosťou prispieva k jeho udržiavaniu 

a zveľaďovaniu. 
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Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 10 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec 

Vlasta Kojnoková Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko 

Mgr. Lenka Sojková Anna Turoňová   

 

13. Dodatok č. 1 ku kúpnej zmluve č. 105/2023 – RUSCONA s.r.o. – osobitný zreteľ – 

zámer 

Pán primátor: Bod číslo 13: Dodatok č. 1 ku kúpnej zmluve č. 105/2023 – RUSCONA s.r.o. 

– osobitný zreteľ – zámer. V podstate zástupca spoločnosti RUSCONA nestíha s tou výstavbou 

tej montovanej haly na tú podnikateľskú činnosť, a preto si žiadajú o predĺženie týmto 

dodatkom k tejto, k tejto zmluve, aby mohli mať ešte ďalšie obdobie na to, aby mohli vystavať 

si tento komplex s tým, že opäť im sa nastolia tie isté podmienky, tzn. že aj teraz v nasledujúcom 

bode budeme riešiť zmluvnú pokutu, tak takisto, ak sa im to dnes schváli, tak opätovne nastúpi 

nová zmluvná pokuta v prípade, ak by to za toto ďalšie obdobie, ktoré ak schválite, teda 

nestihnú. Má niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani predsedníčku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Dodatok č. 1 ku 

kúpnej zmluve č. 105/2023 – RUSCONA s.r.o. – osobitný zreteľ – zámer schvaľuje Zámer 

dodatku č. 1 ku kúpnej zmluve č. 105/2023 zo dňa 04.05.2023 v zmysle § 9a) ods. 15 písm. f) 

zákona č. 138/1991 Zb. v znení neskorších predpisov o majetku obcí ako aj v súlade so 

Zásadami hospodárenia s majetkom mesta Poltár. 

Pán primátor: Ďakujem. Dávam hlasovať. Za deviati, jeden sa zdržal  

 

UZNESENIE č. 120/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

 

zámer dodatku č. 1 ku kúpnej zmluve č. 105/2023 zo dňa 04.05.2023 v zmysle § 9a) ods. 15 

písm. f) zákona č. 138/1991 Zb. v znení neskorších predpisov o majetku obcí ako aj v súlade 

so Zásadami hospodárenia s majetkom mesta Poltár 
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Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 9 

Proti: 0 

Zdržali sa: 1 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Ing. Pavel Gavalec Vlasta Kojnoková 

Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Mgr. Lenka Sojková 

Anna Turoňová    

 

Zdržali sa: 

Boris Dreisig    

 

 

14. Neuplatnenie vzniknutého nároku z titulu zmluvnej pokuty ku kúpnej zmluve č. 

105/2023 – RUSCONA s.r.o. 

Pán primátor: Bod číslo 14: Neuplatnenie vzniknutého nároku z titulu zmluvnej pokuty ku 

kúpnej zmluve č. 105/2023 – RUSCONA s.r.o. V podstate je to to, čo som už načrtol. 

Spoločnosť RUSCONA teda nestihla v tom období, na ktoré sa zaviazali s tou výstavbou a 

podotýkam, tu nebola možnosť, že môžeme udeliť teda zmluvnú pokutu, ako to bolo aj v 

predchádzajúcich prípadoch, ale tu jasne zástupca tejto spoločnosti súhlasil s tým, že pokiaľ to 

nestihnú, tak nastupuje táto sankcia, táto pokuta, no a teraz si reálne vlastne dali žiadosť o 

odpustenie tejto zmluvnej pokuty a teda rozhodnutie je na vás, či budete brať ohľad na 

okolnosti, kvôli ktorým to nestíhali urobiť, nestíhajú urobiť alebo jednoducho príde k tomu, že 

ak sa dnes tento bod neschváli, tak sa nastúpi ďalším dňom k vymáhaniu tejto pohľadávky zo 

strany mesta. Má niekto niečo k tomuto bodu? Pán viceprimátor Gavalec. 

Pán viceprimátor Ing. Pavel Gavalec: Odhliadnuc od toho, že to je náš kolega, pán Skýpala, 

tak tam hrozí riziko, keďže podávanie trestné, trestných oznámení je už tu národným športom, 

tak by sme primátora dostali do takej pozície, že keby podpísal uznesenie, že by bol viacej asi 

na súde ako, ako na mestskom úrade. 

Pán primátor: V každom prípade rozhodnutie je na vás. Takže viete, o čo sa jedná. Má niekto 

niečo ešte k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani predsedníčku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Neuplatnenie 

vzniknutého nároku z titulu zmluvnej pokuty ku kúpnej zmluve č. 105/2023 – RUSCONA s.r.o. 

schvaľuje neuplatnenie vzniknutého nároku z titulu zmluvnej pokuty, podľa čl. VIII, bod 2. 

kúpnej zmluvy č. 105/2023 zo dňa 04.05.2023. 
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Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Za sú traja, zdržali sa siedmi. Čiže v podstate stačí 

tu povedať, že v prípade schválenia by primátor niesol trestné oznámenie, tak tieto poslankyne 

potom zaujmú stanovisko zase nanovo, že sú za. Dobre, tak aspoň vidíme, ako to funguje tu v 

zastupiteľstve.  

 

UZNESENIE č. /2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

NESCHVAĽUJE 

 

Neuplatnenie vzniknutého nároku z titulu zmluvnej pokuty, podľa čl. VIII, bod 2. kúpnej 

zmluvy č. 105/2023 zo dňa 04.05.2023 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 3 

Proti: 0 

Zdržali sa: 7 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková Mgr. Lenka Sojková  

 

Zdržali sa: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

15. Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a 

školských zariadení za školský rok 2024/2025 

Pán primátor: Bod číslo 15: Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch 

a podmienkach škôl a školských zariadení za školský rok 2024/2025. Má niekto niečo k tomuto 

bodu? Pani poslankyňa Kojnoková. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Ja som si prečítala tie správy, nebudem riešiť starú školu, 

lebo tam som bola v rade školy, takže pani riaditeľka nám povysvetľovala veci, ktoré, ktoré 

bolo treba. Veľmi sa teším z tej telocvične, čo ste urobili, aj keď určite by ste radšej mali veľkú 

telocvičňu, ale už nedá sa nič robiť. A na škôlke sídliskovej má zaujal ten stály problém, ktorý 

si tak gúľame pred sebou a to je ten havarijný stav, kanalizácia rozvodov. Ja neviem už to koľko, 
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15 rokov, 20 sa o tomto hovorí a stále nám toto isté vyskakuje tá kanalizácia tam. Nerobilo sa 

s tým nič doteraz? Ivanka? Môže odpovedať rovno? 

Pán primátor: Jasné, nech sa páči. 

Pani riaditeľka MŠ - Sklárska Mgr. Ivana Trhanová: Príjemný dobrý deň ešte raz všetkým. 

Čo sa týka kanalizácie, tak sústavne riešime taký havarijný stav, ako je, ale len vlastne ten 

havarijný stav, čo sa týka voláme hasičov, tí sú tam nápomocní, tak isto technické služby, čiže 

riešime len také urgentné veci, pretože naozaj tam bude treba vypracovať aj tam projekt, teraz 

momentálne sme v spolupráci s mestom vypracovali projekt na elektroinštaláciu, čiže to je už 

v štádiu riešenia, už máme aj vlastne vypracovanú cenovú ponuku, čiže čo sa týka už vlastne 

tých elektrických rozvodov, čiže už sme na dobrej ceste, čiže riešime to a už aj pán primátor 

vie o tom, ekonomické oddelenie tiež vie o tom, čiže už v tomto sme veľmi pokročili a čo sa 

týka kanalizácie, to už nás musí počkať, čiže riešime aspoň ten havarijný stav, ktorý je, ale ešte 

v prvom rade musia ísť tie elektrické rozvody, pretože už tie sú úplne v havarijnom stave. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: A ešte sa chcem opýtať, keď už máš mikrofón, že a 

vlastne vy ste prešli z originálok, čo sa ti javí lepšie, čo bolo lepšie, čo bolo lepšie pre školu 

ohľadom financovania? Kde sú, či sú teraz, či vtedy, ako to riešite? Lebo viem, že tých peňazí 

je málo, vždy ich je málo, ale že ako to ty vnímaš, keď boli škôlky, tak poviem pod mestami 

alebo. 

Pani riaditeľka MŠ - Sklárska Mgr. Ivana Trhanová: Teraz to máme viac, tak by som 

povedala, rozdelené, že na čo tie peniažky použiť a by som povedala, že skôr teraz ich 

využívame viac na tú výchovu a vzdelávanie pre tie deti. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Ďakujem. A pána riaditeľa by som sa chcela opýtať, 

zaujalo ma to, že ste, že ste tam povedali, že si, že si niektoré deti musia nosiť domov úbory a 

nejaké papuče. Nemáte nakúpené skrinky, málo je skriniek? 

Pán riaditeľ ZŠ - Slobody Mgr. Radoslav Urbančok: Ktorá strana poprosím? 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: No ja neviem, ktorá strana. 

Pán riaditeľ ZŠ - Slobody Mgr. Radoslav Urbančok: Lebo ja neviem teraz, z ktorého 

kontextu je to vytrhnuté. Máme skrinky... 

Pán viceprimátor Ing. Pavel Gavalec: Riziká, ohrozenia. Tá SWOT analýza. Neviem, či na 

12-tej strane. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Áno, SWOT analýza tam. Chýbajúce šatne na 

prezliekanie a prezuvky si deti nosia domov. 

Pán riaditeľ ZŠ - Slobody Mgr. Radoslav Urbančok: Možno na telesnú. Ale máme, ale len 

tak v niektorých v triedach majú dvaja žiaci jednu skrinku. 
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Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: To som sa chcela spýtať, že či im tam chýbajú skrinky 

a tie treba dokúpiť. 

Pán riaditeľ ZŠ - Slobody Mgr. Radoslav Urbančok: Ono nie je to existenčný problém, ale 

akože je to taký malý problém, ktorý by mohol, ľudovo povedané, zrovnoprávniť všetky detičky 

na druhom stupni, že majú tie skrinky samostatne, ale 3 ročníky sa mi zdá, že majú a dva 

nemajú. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: A ešte toto je také pekné, to je tak pekne povedané, 

inteligenčný potenciál budúcich žiakov je ako riziko, máme pocit, že čím ďalej, že je to tak 

slušne povedané, že klesá inteligenčný potenciál budúcich žiakov. 

Pán riaditeľ ZŠ - Slobody Mgr. Radoslav Urbančok: S tým sa boríme každý rok aj na 

celoškolskom rodičovskom združení som oznámil rodičom, aby trošku tie deti trápili a nútili 

do vzdelávania, aby tie deti prejavili väčší záujem o vzdelávanie a celkovo o vzdelanie, takže 

áno, boríme sa s tým, s týmto problémom už dlhodobo. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Čiže máme pocit, že to kus klesá., hej? 

Pán riaditeľ ZŠ - Slobody Mgr. Radoslav Urbančok: Celkovo je taký menší záujem o 

vzdelávanie, o to vzdelanie ako také, o vzdelávanie hlavne. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Dobre, ďakujem. 

Pán riaditeľ ZŠ - Slobody Mgr. Radoslav Urbančok: Je to škoda. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Pekne ste to. 

Pán riaditeľ ZŠ - Slobody Mgr. Radoslav Urbančok: Ale na celoškolskom rodičovskom sme 

to riešili a bola veľmi dobrá odozva zo strany rodičov. 

Pán primátor: Dobre, má ešte niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani 

predsedníčku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Správy 

o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských zariadení za 

rok 2024/2025 schvaľuje Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch 

a podmienkach škôl a školských zariadení za školský rok 2024/2025: Materská škola, 

Kanadská 19, Poltár; Materská škola, Sklárska 34, Poltár; Základná škola, Školská 3, Poltár; 

Základná škola, Slobody 2, Poltár; Základná umelecká škola, Železničná 6, Poltár 

Pán primátor: Všetko? 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Všetko. 

Pán primátor: Dobre. Ďakujem. Dávam hlasovať. 10 za. 
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UZNESENIE č. 121/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Správy o výchovno-vzdelávacej činnosti, jej výsledkoch a podmienkach škôl a školských 

zariadení za školský rok 2024/2025: 

 

Materská škola, Kanadská 19, Poltár 

Materská škola, Sklárska 34, Poltár 

Základná škola, Školská 3, Poltár 

Základná škola, Slobody 2, Poltár 

Základná umelecká škola, Železničná 6, Poltár 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 10 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 

 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec 

Vlasta Kojnoková Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko 

Mgr. Lenka Sojková Anna Turoňová   

 

16. Zloženie rád škôl 

Pán primátor: Bod číslo 16: Zloženie rád škôl. Má niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, 

poprosím pani predsedníčku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Zloženie rád škôl 

deleguje  zástupcov zriaďovateľa do: 

 1. RŠ ZŠ Školská 3, Poltár: Bc. Martina Tóčiková, Zdenko Račko, Vlasta Kojnoková, Anna 

Turoňová 

2. RŠ ZŠ Slobody 2, Poltár: Ing. Pavel Gavalec, Július Kulich, Mgr. Karin Janišová, Boris 

Dreisig 
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3. RŠ ZUŠ Železničná 6, Poltár: Mgr. Lenka Sojková, Anna Turoňová, Mgr. Martina 

Brisudová, Bc. Martina Tóčiková.        

Pán primátor: Ďakujem. Dávam hlasovať. Za ôsmi, dvaja sa zdržali. 

 

UZNESENIE č. 122/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

DELEGUJE 

zástupcov zriaďovateľa do: 

 

1. RŠ ZŠ Školská 3, Poltár: Bc. Martina Tóčiková, Zdenko Račko, Vlasta Kojnoková, Anna 

Turoňová 

2. RŠ ZŠ Slobody 2, Poltár: Ing. Pavel Gavalec, Július Kulich, Mgr. Karin Janišová, Boris 

Dreisig 

3. RŠ ZUŠ Železničná 6, Poltár: Mgr. Lenka Sojková, Anna Turoňová, Mgr. Martina 

Brisudová, Bc. Martina Tóčiková 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 8 

Proti: 0 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 
Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec 

Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová 

 

Zdržali sa: 
Vlasta Kojnoková Mgr. Lenka Sojková   

 

17. Zadanie Územného plánu mesta Poltár 

Pán primátor: Bod číslo 17: Zadanie Územného plánu mesta Poltár, v podstate toto zadanie 

slúži ako podklad pre spracovanie územného plánu mesta Poltár s tým, že ja som to už hovoril 

predtým, že sa už konečne pristúpilo k tomu, že sa rieši nový územný plán mesta s tým, že sa 

dal aj, dalo do neho aj vstupovať, či už zo strany podnikateľov alebo aj fyzických osôb, teda 

občanov. Ono ešte tento proces príde aj v budúcom roku, ale na toto zadanie územného plánu 
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mesta Poltár potrebujeme kladné uznesenie z tohto mestského zastupiteľstva, takže je potrebné 

dať o ňom aj hlasovať. Má niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani 

predsedníčku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Zadanie 

Územného plánu mesta Poltár schvaľuje podľa §29 ods. 8 zákona č. 200/2022 Z.z. o územnom 

plánovaní v znení neskorších predpisov zadanie Územného plánu mesta Poltár. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Siedmi za, traja sa zdržali. 

 

UZNESENIE č. 123/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

 

podľa § 29 ods. 8 zákona č. 200/2022 Z.z. o územnom plánovaní v znení neskorších predpisov 

zadanie Územného plánu mesta Poltár. 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 3 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Zdržali sa: 

Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková Mgr. Lenka Sojková  

 

18. Podanie žiadosti o dotáciu na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie 

Pán primátor: Bod číslo 18: Podanie žiadosti o dotáciu na spracovanie územnoplánovacej 

dokumentácie. V podstate ide o to, že tento územný plán stojí rádovo niekoľko desiatok, 

desiatok tisíc EUR a máme možnosť dostať dotáciu a keďže sa jedná o podanie žiadosti o túto 

dotáciu a je takisto podmienené kladným uznesením z tohto mestského zastupiteľstva, tak je 

potrebné dať hlasovať za tento bod. Má niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani 

predsedníčku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Podanie žiadosti 

o dotáciu na spracovanie územnoplánovacej dokumentácie schvaľuje v súlade s § 5 ods. 2 písm. 
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d) zákona č. 226/2011 Z. z. o poskytovaní dotácií na spracovanie územnoplánovacej 

dokumentácie obcí v znení neskorších predpisov záväzok mesta Poltár obstarať a schváliť 

Územný plán mesta Poltár najneskôr do troch rokov od uzatvorenia zmluvy o poskytnutí 

dotácie medzi Úradom pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky a mestom 

Poltár.  

Pán primátor: Ďakujem. Dávam hlasovať. 10 za.  

 

UZNESENIE č. 124/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

 

v súlade s § 5 ods. 2 písm. d) zákona č. 226/2011 Z. z. o poskytovaní dotácií na spracovanie 

územnoplánovacej dokumentácie obcí v znení neskorších predpisov záväzok mesta Poltár 

obstarať a schváliť Územný plán mesta Poltár najneskôr do troch rokov od uzatvorenia zmluvy 

o poskytnutí dotácie medzi Úradom pre územné plánovanie a výstavbu Slovenskej republiky a 

mestom Poltár. 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za:10 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec 

Vlasta Kojnoková Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko 

Mgr. Lenka Sojková Anna Turoňová   

 

19. Aktualizácia č. 1 Komunitného plánu sociálnych služieb 2023 – 2030 

Pán primátor: Bod číslo 19: Aktualizácia č. 1 Komunitného plánu sociálnych služieb 2023 – 

2030. Zariadenie sociálnych služieb TILIA si doplnila do tohto komunitného plánu názvy 

svojich zariadení, plus nejaké detaily o zariadenia, ktoré im vplyvom času vznikli, tak si ich 

potrebujú aktualizovať do tohto komunitného plánu, takže tieto veci sa vlastne v tomto menia, 

resp. budú dopĺňať. Má niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani predsedníčku. 
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Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Aktualizácia č. 1 

Komunitného plánu sociálnych služieb 2023 – 2030 schvaľuje aktualizáciu č. 1 Komunitného 

plánu sociálnych služieb 2023 – 2030. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. 10 za. 

 

UZNESENIE č. 125/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

 

aktualizáciu č. 1 Komunitného plánu sociálnych služieb 2023 – 2030 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za:10 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec 

Vlasta Kojnoková Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko 

Mgr. Lenka Sojková Anna Turoňová   

 

 

20. Správa o výsledkoch kontroly dotácií poskytnutých z rozpočtu mesta Poltár za rok 

2024 (v rozsahu dotácií schválených vo výške nad 5 000,00 € vrátane) v zmysle 

platného VZN č. 4/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Poltár 

Pán primátor: Bod číslo 20: Správa o výsledkoch kontroly dotácií poskytnutých z rozpočtu 

mesta Poltár za rok 2024 v zmysle platného VZN číslo 4/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu 

mesta Poltár. Poprosím pána kontrolóra. 

Pán hlavný kontrolór Ing. Tomáš Škrabák: Ďakujem za slovo. Takže účelom, cieľom 

predmetnej kontroly bolo teda overiť dodržiavanie Všeobecne záväzného nariadenia číslo 

4/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Poltár a plnenie dohodnutých zmluvných 

podmienok v prípade dotácií poskytnutých z rozpočtu mesta Poltár za rok 2024, a to v rozsahu 

dotácií schválených vo výške nad 5.000 EUR, vrátane. Išlo o kontrolu vykonanú na základe 

plánu kontrolnej činnosti, ide o kontrolu na druhý polrok 2025. V rámci druhej kapitoly 

predmetnej správy vami predloženej, teda je uvedené podrobné overenie daných oblastí s tým, 
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že predmetom teda overenia bolo, boli 4 občianske združenia v súvislosti s dotáciami 

schválenými mestským zastupiteľstvom, no a potom to boli ešte 3 dotácie, ktoré boli poskytnuté 

z rozpočtu primátora mesta, čiže podrobný popis overenia nejakých zistených skutočností, 

nesúladov a nedostatkov je uvedený v rámci kapitoly 2. No a v tretej kapitole teda sú 

naformulované, resp. uvedené naformulované nedostatky, kde, kde teda prvý nedostatok sa týka 

nedostatočného a nepreukázaného vykonania základnej finančnej kontroly v prípade 

posudzovania žiadostí o poskytnutie dotácie z rozpočtu mesta na rok 2024. Tam teda ste mali 

uvedené teda tie konkrétne prípady, čo teda bolo identifikované a boli navrhnuté odporúčania 

v danej oblasti. Druhý nedostatok sa týkal nezabezpečenia dodržiavania niektorých postupov 

stanovených v príslušnom VZN zo strany povinnej osoby. Tu išlo v podstate o neuzatvorenie, 

neuzatváranie zmlúv o poskytnutie dotácie v prípade dotácie schválených zo strany primátora 

mesta a taktiež, že toto schvaľovanie prebiehalo formou vydanie rozhodnutia v zmysle VZN, 

no a tretí nedostatok sa týkal nedostatočného vykonania administratívnej finančnej kontroly, 

vyúčtovania dotácie zo strany povinnej osoby kde, takisto sú uvedené teda tie konkrétne prípady 

a taktiež bolo navrhnutých 8 ďalších odporúčaní zo strany povinnej osoby, teda neboli 

predložené námietky k uvedeným nedostatkom. No a takisto ešte aj v rámci prílohy číslo 1 

potom k správe uvádzam konkrétny rozpis skutočnosti overovaný, čo bolo teda predmetom tých 

dotácií, v akých rozsahoch a teda nejaké základné informácie k tomu. No a má to nejakých 

necelých 30 strán, čiže, nechcem to nejako viacej rozpitvávať, prípadne ak máte nejaké otázky, 

tak sa prosím pýtajte. A ja by som akurát chcel akože apelovať hlavne na mesto naozaj, aby sa, 

aby sa, čo sa týka toho prijatia a toho splnenia opatrení, aby sa, aby sa k tomu pristúpilo 

zodpovedne, aby sa naozaj tie moje odporúčania zohľadnili, lebo myslím si, že tie odporúčania 

budú len v prospech mesta a sú tam naozaj také veci, ktoré treba aj vo VZN-ku upraviť, ktoré 

treba dať na pravú mieru a hlavne, čo si myslím, že je najdôležitejšie do budúcnosti, že naozaj 

upraviť tie, tie účely v tých zmluvách. Na jednej strane v súlade so žiadosťami a samozrejme 

na druhej strane v súlade s podmienkami VZN, ale naozaj na to, na čo chce, aby to mesto 

peniaze, aby tie peniaze mesta, dotácia mesta išla a na čo to má byť určené. Nakoľko tie účely, 

ako sme mali stanovené aj v tomto konkrétnom roku, boli tak všeobecné a tak nerelevantné pre 

tie niektoré kluby, že ono to potom stráca úplne, úplne zmysel a potom naozaj možno to 

prichádza už až do takých, do takých vecí, ako čo bolo pristúpené, čo bolo zistené v rámci 

administratívnej finančnej kontroly, kde sa potom naozaj tie peniaze aj vracali, za čo by som 

chcel takisto aj, aj teda pochváliť, že sa, že sa v tomto prípade k tomu pristúpilo a že sa tie 

podmienky dodržali. Takže asi toľko z mojej strany. 

Pán primátor: Ďakujem. Má niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani 

predsedníčku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Správa 

o výsledkoch kontroly dotácií poskytovaných z rozpočtu mesta Poltár za rok 2024 (v rozsahu 

dotácií schválených vo výške nad 5 000,00 € vrátane) v zmysle platného VZN č. 4/2019 o 
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poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Poltár berie na vedomie Správu o výsledkoch kontroly 

dotácií poskytnutých z rozpočtu mesta Poltár za rok 2024 (v zmysle rozsahu dotácií 

schválených vo výške nad 5 000,00 € vrátane) v zmysle platného VZN č. 4/2019 o poskytovaní 

dotácií z rozpočtu mesta Poltár. 

Pán primátor: Ďakujem. Dávam hlasovať. 10 za.  

 

UZNESENIE č. 126/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

BERIE NA VEDOMIE 

Správu o výsledkoch kontroly dotácií poskytnutých z rozpočtu mesta Poltár za rok 2024 (v 

rozsahu dotácií schválených vo výške nad 5 000,00 € vrátane) v zmysle platného VZN č. 4/2019 

o poskytovaní dotácií z rozpočtu mesta Poltár 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za:10 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec 

Vlasta Kojnoková Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko 

Mgr. Lenka Sojková Anna Turoňová   

21. Členstvo v MAS Horný Novohrad 

Pán primátor: Bod číslo 21: Členstvo v MAS Horný Novohrad. V tomto bode sa rieši vlastne 

to, že doteraz bol štatút MAS-ky, ktorý sa volal MAS Hornohrad a teraz sa mení na MAS Horný 

Novohrad a to je z dôvodu, pretože nové podmienky pre vznik MAS-iek alebo pre existenciu 

MAS-iek je podmienený tým, aby mal vyšší počet obyvateľov a tzn. že sme museli prijať aj 

ďalšie obce, aby sa toto, tento počet teda navýšil alebo resp. aby sa dodržal, a preto bolo 

potrebné aj zmeniť celkovo tento názov MAS-ky. A na to je taktiež potrebné uznesenie z 

dnešného mestského zastupiteľstva. Má niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani 

predsedníčku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Členstvo v MAS 

Horný Novohrad súhlasí so zaradením do územia pôsobnosti verejno-súkromného 

partnerstva MAS Horný Novohrad pre SP SPP 2023 - 2027 a s členstvom v MAS Horný 

Novohrad pre SP SPP 2023 - 2027. 
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Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. 10 za.  

 

UZNESENIE č. 127/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SÚHLASÍ 

so zaradením do územia pôsobnosti verejno-súkromného partnerstva  MAS Horný Novohrad 

pre SP SPP 2023 - 2027 a s členstvom v MAS Horný Novohrad pre SP SPP 2023 - 2027. 

 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za:10 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec 

Vlasta Kojnoková Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko 

Mgr. Lenka Sojková Anna Turoňová   

 

22. Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poltár č.  /2025 o určení názvu novej 

ulice 

Pán primátor: Bod číslo 22: Návrh Všeobecne záväzného nariadenia mesta Poltár o určení 

názvu novej ulice. Všetci vieme, o ktorú ulicu sa jedná, jedná sa o ulicu pri obchodnom, 

obchodnej zóne, v podstate mali možnosť si vybrať občania z možností, ak ma pamäť neklame, 

tak bolo asi 5 alebo 4 možnosti s tým, že vyhrala možnosť Obchodná ulica a samozrejme je 

potrebné to potvrdiť uznesením kladným z tohto mestského zastupiteľstva, že nám vznikne 

nová ulica pod týmto názvom. Ahojte. Má niekto niečo k tomuto bodu? Pani poslankyňa 

Brisudová. 

Pani poslankyňa Mgr. Martina Brisudová: Ďakujem pekne za slovo, pán primátor. Chcem 

sa iba opýtať, kto bol členom tej názvoslovnej komisie, o ktorej sa píše v predkladaných 

materiáloch, ktorá ako keby odporúčala tie jednotlivé názvy pre danú ulicu. Tak to je moja prvá 

otázka, tiež sa chcem opýtať, kde sa uskutočňovala tá verejná anketa a koľko ľudí hlasovalo v 

tejto ankete dokopy? A koľko ľudí vlastne hlasovalo za jednotlivé názvy? A poviem aj prečo, 

lebo čo sa týka Poltára a možno rodení Poltárčania to vedia, ktorí tu vyrástli, že táto lokalita aj 

v územnom pláne mesta sa volá Skalica a rovnako tak som si pozerala regionálnu monografiu, 
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Mesto Poltár a tiež to bola Skalica. Ja som ani si nemyslela, že to môže byť niečo iné. A hlavne 

nejde o tú prvú časť ulice, kde je obchod, ale vlastne v rámci toho nákresu, ktorý máme k 

dispozícii, tá ulica ide ďalej aj tam, kde vlastne majú byť rodinné domy. A ja vám poviem 

pravdu, že ja som iný, iný názov, ako je to Skalica, predávajú sa pozemky na Skalici a stále to 

bolo so Skalicou, nikdy ani nepočula. Čiže chcem sa preto opýtať tieto otázky, že pre mňa ako 

rodenú Poltárčanku to proste bude Skalica tak, ako to bolo, a preto sa pýtam aj na tých členov 

názvoslovnej komisie a pýtam sa aj na to hlasovanie v tej ankete, že ak tam bol teda názov 

Skalica, tak ako sa umiestnil. Ďakujem pekne. 

Pán primátor: Poprosím vedúceho stavebného oddelenia. 

Pán vedúci stavebného oddelenia Ing. Tomáš Cifranič: Ďakujem za slovo. Tak ja by som 

odpovedal na tú prvú otázku. Tak vlastne členovia komisie boli pani Mgr. Dirbáková, pani Bc. 

Berkyová, pán Ing. Gavalec, ja a pani Ľudka Sihelská. Vlastne tie 4 možnosti, ktoré pán 

primátor spomínal, tak vám ich môžem aj prečítať. Boli to Skaličná, Skalická, na Skalici a 

Obchodná. Hlasovať sa dalo na mestskej stránke, bolo to v oznamoch, dobre poviem, áno, v 

oznamoch, tam sa, ste sa preklikli na link, kde sa dalo hlasovať. A ak si správne pamätám, tak 

hlasovať, hlasovanie prebiehalo jeden celý týždeň, hlasovalo asi 160 ľudí. Tie výsledky nemám 

tu pri sebe, ale cez 160 ľudí a ±60 % hlasov bola Obchodná. Ďakujem za slovo. 

Pán primátor: Ďakujem, pán poslanec Račko. 

Pán poslanec Zdenko Račko: Ako rodený Poltárčan, viem, čo pani Brisudová hovorí, ale 

máme ďalších množstvo vecí, ktoré sa, ktoré voláme inak a ulice, to nie sú, Čapáš, Šarampovo, 

Tabáň a neviem čo ešte a nemajú také isté názvy ako, ako proste to my starí Poltárčania voláme. 

Ďakujem. 

Pán primátor: Ďakujem. Má ešte niekto niečo k tomuto bodu? 

Pán vedúci stavebného oddelenia Ing. Tomáš Cifranič: Ak môžem, tak by som vlastne 

doplnil, že teraz v aktuálne platnom územnom pláne máme ďalšie komunikácie, ktoré budú 

akože na rozšírenie bytovej výstavby poza školu, takže môže byť ďalšia tá ulica nazvaná, jedna 

z tých ďalších možností, takže bude to akože v tej lokalite. Ďakujem. 

Pán primátor: Pani poslankyňa Turoňová. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Ja som chcela iba povedať, že nebolo to len na mestskej 

stránke, ale bolo tam aj preklik na facebookovú stránku mesta Poltár, čiže na Facebooku je tiež 

dosť veľa ľudí, takže mohli sa aj takýmto spôsobom z Facebooku prekliknúť na tú mestskú 

stránku a vidieť, že tam je nejaká vyhlásená súťaž. 

Pán primátor: Dobre. Ďakujem. Má ešte niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím 

pani predsedníčku. 
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Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Návrh Všeobecne 

záväzného nariadenia mesta Poltár o určení názvu novej ulice schvaľuje Všeobecne záväzné 

nariadenie mesta Poltár o určení názvu novej ulice. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Šiesti za, traja sa zdržali.  

 

UZNESENIE č. 128/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Všeobecne záväzné nariadenie mesta Poltár č. 11/2025 o určení názvu novej ulice 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 6 

Proti: 0 

Zdržali sa: 3 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Ing. Pavel Gavalec Július Kulich Ing. Miroslav Macove 

Zdenko Račko Anna Turoňová   

 

Zdržali sa: 
Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková Mgr. Lenka Sojková  

 

23. Zriadenie vecného bremena pre zariadenie verejného vodovodu a verejnej 

kanalizácie s ich pásmom ochrany v rámci stavby Obchodná galéria ARDIS Poltár 

+ IBV ul. Slobody - schválenie zmluvy  o zriadení vecného bremena 

Pán primátor: Bod číslo 23: Zriadenie vecného bremena pre zariadenie verejného vodovodu 

a verejnej kanalizácie s ich pásmom ochrany v rámci stavby Obchodná galéria ARDIS Poltár- 

schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena. Má niekto niečo k tomuto bodu? Keďže nie, 

poprosím pani predsedníčku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Zriadenie vecného 

bremena pre zariadenie verejného vodovodu a verejnej kanalizácie s ich pásmom ochrany v 

rámci stavby Obchodná galéria ARDIS Poltár + IBV ul. Slobody - schválenie zmluvy o zriadení 

vecného bremena schvaľuje tak, ako máme predložené v materiáloch. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. 10 za.  
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UZNESENIE č. 129/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

zriadenie vecného bremena pre zariadenie verejného vodovodu a verejnej kanalizácie s ich 

pásmom ochrany v rámci stavby Obchodná galéria ARDIS Poltár + IBV ul. Slobody - 

schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena. Jedná sa o zriadenie vecného bremena v 

prospech oprávneného z vecného bremena Stredoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. 

Partizánska cesta 5, 974 01 Banská Bystrica, na základe zmluvy o zriadení vecného bremena, 

ktorá tvorí prílohu uznesenia. Predmetom zmluvy o zriadení vecného bremena v prospech 

Stredoslovenská vodárenská spoločnosť, a.s. Banská Bystrica ako oprávneného z vecného 

bremena spočívajúce v práve uloženia zariadenia verejného vodovodu a verejnej kanalizácie s 

ich pásmom ochrany v zmysle platných právnych predpisov a umožnenie v nevyhnutnej miere 

vstup, prechod a prejazd cez zaťažený pozemok automobilmi, technikou a pešo za účelom 

zabezpečenia výkonu prác spojených s prevádzkou, údržbou, vykonávaním opráv, 

odstraňovaním porúch a rekonštrukcií zariadení verejného vodovodu a verejnej kanalizácie na 

pozemkoch umiestnených a bez súhlasu vlastníka a prevádzkovateľa verejného vodovodu a 

verejnej kanalizácie nebudovať nad vodovodným a kanalizačným potrubím a v ich pásme 

ochrany vo vodorovnej vzdialenosti  (1,8 m) od osi potrubia na obidve strany po zemi a vo 

vzduchu podľa vyznačenia v Geometrickom pláne stavby 51982102-77/2025 zo dňa 

24.10.2025, neumiestňovať trvalé zariadenia, konštrukcie alebo iné podobné zariadenia, 

nevysádzať trvalé porasty (s výnimkou trvalého trávneho porastu), neumiestňovať skládky, 

nevykonávať terénne úpravy, nevykonávať činnosti, ktoré obmedzujú prístup k zariadeniam 

verejného vodovodu a verejnej kanalizácie, alebo ktoré by mohli ohroziť ich technický stav, 

oplotenie a povrchové úpravy realizovať z ľahko rozoberateľných materiálov 

     

 na pozemkoch: 

• parcela EKN č. 1546/1, ostatná plocha, vedená na  liste  vlastníctva  č. 2356, výlučný   

vlastník mesto Poltár v podiele 1/1, záber vecného bremena z parcely je výmera 87 m2 

(diel č. 2 a 3)  

• parcela CKN č. 2276/1, zastavaná plocha a nádvorie, vedená na  liste  vlastníctva  č. 1,   

výlučný vlastník mesto Poltár v podiele 1/1, záber vecného bremena z parcely je výmera 

87 m2 (diel č. 4) 

• parcela CKN č. 2561/57, ostatná plocha, vedená na  liste  vlastníctva  č. 1, výlučný 

vlastník mesto Poltár v podiele 1/1, záber vecného bremena z parcely je výmera 207 m2 

(diel č. 11) 

• parcela EKN č. 1037/2, orná pôda, vedená na  liste  vlastníctva  č. 2715, podielový 

spoluvlastník mesto Poltár v podiele 2/3, záber vecného bremena na uvádzaný podiel je 

z parcely výmera 26,66 m2 (diel č. 1) 

 

Opísané  vecné  bremeno  sa  bude zriaďovať za cenu 1 €/m2, spolu za jednorazovú odplatu 

407,66 €. 
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Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 10 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec 

Vlasta Kojnoková Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko 

Mgr. Lenka Sojková Anna Turoňová   

 

24. Zriadenie vecného bremena pre plynárenské zariadenia s ich ochrannými a 

bezpečnostnými pásmami v rámci stavby Obchodná galéria ARDIS Poltár + IBV 

ul. Slobody - schválenie zmluvy  o zriadení vecného bremena, list vlastníctva č. 

2715 

Pán primátor: Bod číslo 24: Zriadenie vecného bremena pre plynárenské zariadenia s ich 

ochrannými a bezpečnostnými pásmami v rámci stavby Obchodná galéria ARDIS Poltár - 

schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena, čiže identické, len sa jedná o plyn. Má niekto 

niečo k tomuto bodu? Keďže nie, poprosím pani predsedníčku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Zriadenie vecného 

bremena pre plynárenské zariadenia s ich ochrannými a bezpečnostnými pásmami v rámci 

stavby Obchodná galéria ARDIS Poltár + IBV ul. Slobody - schválenie zmluvy o zriadení 

vecného bremena, list vlastníctva č. 2715 schvaľuje, tak, ako máme predložené v materiáloch. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. 10 za. 

 

UZNESENIE č. 130/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

zriadenie vecného bremena pre plynárenské zariadenia s ich ochrannými a bezpečnostnými 

pásmami v rámci stavby Obchodná galéria ARDIS Poltár + IBV ul. Slobody - schválenie 

zmluvy o zriadení vecného bremena. Jedná sa o zriadenie vecného bremena v prospech 

oprávneného z vecného bremena SPP - distribúcia, a.s., Plátennícka 19013/2, 821 09 Bratislava, 

na základe zmluvy o zriadení vecného bremena, ktorá tvorí prílohu uznesenia. Predmetom 

zmluvy o zriadení vecného bremena v prospech SPP - distribúcia, a.s., Bratislava ako 

oprávneného z vecného bremena spočívajúce v práve uloženia plynárenských zariadení s ich 

ochrannými a bezpečnostnými pásmami, umožnenie v nevyhnutnej miere údržbu, prevádzku a 

rekonštrukcie týchto zariadení a to v rozsahu vymedzenom geometrickým plánom č. 51795779-

100/2025 zo dňa 14.10.2025 a strpieť prechod a prejazd oprávneného z vecného bremena za 
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účelom údržby a opravy plynárenských zariadení, pričom toto oprávnenie sa v nevyhnutnom 

rozsahu vzťahuje na celé dotknuté nehnuteľnosti. Vecné bremeno sa zriaďuje na pozemku: 

• parcela EKN č. 1037/2, orná pôda, vedená na liste vlastníctva č. 2715, podielový 

spoluvlastník mesto Poltár v podiele 2/3, záber vecného bremena na uvádzaný podiel 

z parcely je výmera 10,66 m2 (diel č. 2) 

 

Opísané  vecné  bremeno  sa  bude zriaďovať za cenu 1,5 €/m2, spolu za jednorazovú odplatu  

16 €. 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 10 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec 

Vlasta Kojnoková Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko 

Mgr. Lenka Sojková Anna Turoňová   

 

 

25. Zriadenie vecného bremena pre plynárenské zariadenia s ich ochrannými a 

bezpečnostnými pásmami v rámci stavby Obchodná galéria ARDIS Poltár + IBV 

ul. Slobody - schválenie zmluvy  o zriadení vecného bremena, listy vlastníctva č. 1 

a 2356 

Pán primátor: Bod číslo 25 je Zriadenie vecného bremena pre plynárenské zariadenia s ich 

ochrannými a bezpečnostnými pásmami v rámci stavby Obchodná galéria ARDIS Poltár - 

schválenie zmluvy o zriadení vecného bremena, tu sa vlastne jedná o to, že je to identické, ale 

list vlastníctva je iný ako v predchádzajúcom bode, takže jedná sa o inú, iné miesto. Má niekto 

niečo k tomuto bodu? Keďže nie dávam, poprosím pani predsedníčku. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Zriadenie vecného 

bremena pre plynárenské zariadenie s ich ochrannými a bezpečnostnými pásmami v rámci 

stavby Obchodná galéria ARDIS Poltár + IBV ul. Slobody - schválenie zmluvy o zriadení 

vecného bremena, listy vlastníctva č. 1 a 2356 schvaľuje tak, ako máme predložené v 

materiáloch. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. 10 za.  
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UZNESENIE č. 131/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

zriadenie vecného bremena pre plynárenské zariadenia s ich ochrannými a bezpečnostnými 

pásmami v rámci stavby Obchodná galéria ARDIS Poltár + IBV ul. Slobody - schválenie 

zmluvy o zriadení vecného bremena. Jedná sa o zriadenie vecného bremena v prospech 

oprávneného z vecného bremena SPP - distribúcia, a.s., Plátennícka 19013/2, 821 09 Bratislava, 

na základe zmluvy o zriadení vecného bremena, ktorá tvorí prílohu uznesenia. Predmetom 

zmluvy o zriadení vecného bremena v prospech SPP - distribúcia, a.s., Bratislava ako 

oprávneného z vecného bremena spočívajúce v práve uloženia plynárenských zariadení s ich 

ochrannými a bezpečnostnými pásmami, umožnenie v nevyhnutnej miere údržbu, prevádzku a 

rekonštrukcie týchto zariadení a to v rozsahu vymedzenom  geometrickým plánom  č. 

51795779-100/2025 zo dňa 14.10.2025 a strpieť prechod a prejazd oprávneného z vecného 

bremena za účelom údržby a opravy plynárenských zariadení, pričom toto oprávnenie sa v 

nevyhnutnom rozsahu vzťahuje na celé dotknuté nehnuteľnosti. Vecné bremeno sa zriaďuje na 

uvedených pozemkoch: 

• parcela EKN č. 1546/1, ostatná plocha, vedená na  liste  vlastníctva  č. 2356, výlučný 

vlastník mesto Poltár v podiele 1/1, záber vecného bremena z parcely je výmera 24 m2 

(diel č. 1) 

• parcela CKN č. 2276/1, zastavaná plocha a nádvorie, vedená na  liste  vlastníctva  č. 1,   

výlučný vlastník mesto Poltár v podiele 1/1, záber vecného bremena z parcely je  

výmera 54 m2 (diel č. 4) 

 

Opísané  vecné  bremeno  sa  bude zriaďovať za cenu 1 €/m2, spolu za jednorazovú odplatu  

78 €. 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 10 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina Brisudová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec 

Vlasta Kojnoková Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko 

Mgr. Lenka Sojková Anna Turoňová   
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26. Rozpočtové opatrenia  

Pán primátor: Bod číslo 26: Rozpočtové opatrenia. Má niekto niečo k tomuto bodu? Keďže 

nie, poprosím pani predsedníčku. 

Pán hlavný kontrolór Ing. Tomáš Škrabák: Môžem ešte skočiť do toho, že bolo by dobre, 

keby ste si dal ešte hlasovať, či chcete hlasovať tak, ako je, že v skrátenom alebo za každé 

osobitne. 

Pán primátor: Dobre, dávam hlasovať, kto je za to, aby to bolo v skrátenom? To dávam ako 

prvú možnosť a keď to prejde, tak nebudeme dávať druhú možnosť. Takže dávam hlasovať. 

Pán poslanec Zdenko Račko: Tak, ako sa hlasuje stále, že sa hlasuje za všetky, osobitne za, 

na vedomie.  

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Tak to aj máme. 

Pán primátor: Tak ako je to pripravené, ako je pripravené. 

Pán hlavný kontrolór Ing. Tomáš Škrabák: Lebo máme tam aj osobitne rozpočtové 

opatrenia. 

Pán primátor: Dobre, šiesti za. Takže návrh prešiel, takže poprosím ťa, pani predsedníčka, 

tak, ako je pripravené. 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 6 

Proti: 0 

Zdržali sa: 4 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 10 

Návrh nebol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Ing. Pavel Gavalec Vlasta Kojnoková Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko   

 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Mestské zastupiteľstvo v Poltári k bodu Rozpočtové 

opatrenia za prvé, schvaľuje rozpočtové opatrenia v zmysle prílohy číslo 1. 

Pán primátor: Ďakujem. Dávam hlasovať. Siedmi za, dvaja sa zdržali. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Za druhé, berie na vedomie rozpočtové opatrenia v zmysle 

prílohy číslo 1. 

Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Deviati za. 

Pani poslankyňa Anna Turoňová: Za tretie, schvaľuje zmeny súvisiace s použitím rezervného 

fondu v zmysle prílohy číslo 2. 
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Pán primátor: Ďakujem, dávam hlasovať. Siedmi za, dvaja sa zdržali. 

 

UZNESENIE č. 132/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 49. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. b) povolené prekročenie, viazanie 

príjmov a c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  

 

V príjmovej časti rozpočtu mesta: 

Ekon. klasifikácia  

                                                                                                                             Suma 

111003 – Výnos dane z príjmov poukázaný územnej samospráve                  9 204,00 EUR 

                  

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu:                                                                                               

Programový rozpočet: 8.6 Základná umelecká škola 

Funkčná klasifikácia:  09.5.0 Vzdelávanie nedefinované podľa úrovne (ZUŠ) 

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                              Suma                                                                                                             

610 – Mzdové náklady                                                                                     6 770,00 EUR 

620 – Poistné a príspevok do poisťovní                                                           2 434,00 EUR 

 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

Zdržali sa: 

Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková   
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UZNESENIE č. 133/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 50. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. b) povolené prekročenie, viazanie 

príjmov a c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  

 

V príjmovej časti rozpočtu mesta: 

Ekon. klasifikácia  

                                                                                                                              Suma 

111003 – Výnos dane z príjmov poukázaný územnej samospráve                      820,00 EUR 

                  

Vo výdavkovej časti rozpočtu:                                                                                               

Programový rozpočet: 8.4.1 Školský klub detí ZŠ Školská 

Funkčná klasifikácia:  09.5.0 Vzdelávanie nedefinované podľa úrovne (ŠKD Školská) 

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                              Suma                                                                                                             

610 – Mzdové náklady                                                                                         603,00 EUR 

620 – Poistné a príspevok do poisťovní                                                               217,00 EUR 

 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Zdržali sa: 

Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková   
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UZNESENIE č. 134/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 51. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. b) povolené prekročenie, viazanie 

príjmov a c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  

 

V príjmovej časti rozpočtu mesta: 

Ekon. klasifikácia  

                                                                                                                             Suma 

111003 – Výnos dane z príjmov poukázaný územnej samospráve                    3 418,00 EUR 

                Originálne kompetencie – ŠKD Slobody                                           1 273,00 EUR  

                Originálne kompetencie – ŠJ Slobody                                               2 145,00 EUR 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu:                                                                                               

Programový rozpočet: 8.4.1 Školský klub detí pri ZŠ Slobody 

Funkčná klasifikácia:  09.5.0 Vzdelávanie nedefinované podľa úrovne (ŠKD Slobody) 

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                              Suma                                                                                                             

610 – Mzdové náklady                                                                                          936,00 EUR 

620 – Poistné a príspevok do poisťovní                                                                337,00 EUR 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu:                                                                                               

Programový rozpočet: 8.3.1 Školská jedáleň pri ZŠ Slobody 

Funkčná klasifikácia:  09.6.0.3 Vedľajšie služby poskytované v rámci nižšieho sekundárneho 

vzdelávania   

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                              Suma                                                                                                             

610 – Mzdové náklady                                                                                        1 578,00 EUR 

620 – Poistné a príspevok do poisťovní                                                                 567,00 EUR 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

 

Návrh bol schválený. 
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Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Zdržali sa: 

Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková   

 

UZNESENIE č. 135/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 52. 

 

V príjmovej časti rozpočtu mesta Poltár :                                  

 

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                    Suma  

312 012 Dotácia ZŠ Slobody (valorizácia platov)                           + 22 076,00 EUR 

312 001 Valorizácia platov ŠJ                                                          +   3 060,00 EUR 

312 001 Valorizácia platov ŠKD                                                      +   1 548,00 EUR 

 

312 001 Letná škola ZŠ Slobody                                                        - 9 800,00 EUR 

312 012 Asistenti učiteľa – ZŠ Slobody                                           - 14 241,60 EUR 

312 012 Školský špeciálny pedagóg – ZŠ Slobody                          +  9 320,00 EUR 

312 012 Dopravné ZŠ Slobody                                                              - 655,00 EUR 

Spolu    11 307,40 EUR 

 

 

V príjmovej časti rozpočtu ZŠ Slobody 2, Poltár:                               

 

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                    Suma  

223 002  ŠJ Slobody – vlastné príjmy                                               + 15 000,00 EUR 

223 002 ZŠ Slobody – vlastné príjmy                                               + 11 000,00 EUR 

223 003 ŠJ Slobody – potraviny                                                        + 16 000,00 EUR 

Spolu                                                                                                    42 000,00 EUR 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu : 

 

Programový rozpočet 8.2.1 – Základná škola Slobody 2, Poltár  

Funkčná klasifikácia 09.2.1  Nižšie sekundárne vzdelávanie všeobecné s bežnou 

starostlivosťou  
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Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                    Suma  

610 – mzdové náklady                                                                                + 40 000,00 EUR 

620 – poistné a príspevok do poisťovní                                                      + 3 000,00 EUR 

632 – energie, voda a komunikácie                                                             + 3 500,00 EUR 

633 – všeobecný materiál                                                                           - 17 000,00 EUR 

634 – dopravné                                                                                              + 300,00 EUR 

635 – rutinná a štandardná údržba                                                              - 8 303,00 EUR 

636 – nájomné za nájom                                                                             + 2 700,00 EUR 

637 – služby                                                                                                + 7 379,00 EUR 

642 – transfery jednotlivcom a NO                                                             + 1 500,00 EUR 

Spolu 33 076,00 EUR 

 

Nenormatívne 

 

600 – Letná škola                                                                                          - 9 800,00 EUR 

600 – Asistenti učiteľa                                                                                - 14 241,60 EUR 

600 – Školský špeciálny pedagóg                                                                + 9 320,00 EUR 

600 – Dopravné                                                                                               - 655,00 EUR 

Spolu - 15 376,60 EUR 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu : 

 

Programový rozpočet 8.3.1 – Školská jedáleň pri ZŠ Slobody      

Funkčná klasifikácia 09.6.0.3 Vedľajšie služby poskytované v rámci nižšieho sekundárneho 

vzdelávania  

Ekon. klasifikácia  

 

                                                                                                                    Suma  

610 – mzdové náklady                                                                                + 27 155,30EUR 

620 – poistné a príspevok do poisťovní                                                      + 9 108,73 EUR 

632 – energie, voda a komunikácie                                                             + 1 274,87 EUR 

633 – všeobecný materiál                                                                             - 6 278,90 EUR 

635 – rutinná a štandardná údržba                                                                 - 800,00 EUR 

637 – služby                                                                                                + 3 400,00 EUR 

642 – transfery jednotlivcom a NO                                                               + 200,00 EUR 

Spolu 34 060,00 EUR 

 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu : 

 

Programový rozpočet 8.4.1 – Školský klub detí pri ZŠ Slobody      

Funkčná klasifikácia 09.5.0  Vzdelávanie nedefinované podľa úrovne 
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Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                    Suma  

610 – mzdové náklady                                                                                + 5 469,00 EUR 

620 – poistné a príspevok do poisťovní                                                      + 679,00 EUR 

633 – všeobecný materiál                                                                             - 2 900,00 EUR 

637 – služby                                                                                                - 2 000,00 EUR 

642 – transfery jednotlivcom a NO                                                               + 300,00 EUR 

Spolu 1 548,00 EUR 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Zdržali sa: 

Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková   

 

UZNESENIE č. 136/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 53. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. b) povolené prekročenie a viazanie 

príjmov, c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  

 

V príjmovej časti rozpočtu mesta Poltár:  

 

Ekon. klasifikácia         

                                                                                                                      Suma  

 

312 012 Dotácia ZŠ Školská valorizácia platov   + 17 337,00 

312 001 Valorizácia platov ŠKD   +   1 589,00 

312 012 Škola v prírode ZŠ Školská    -    1 300,00 

312 012 Asistent učiteľa ZŠ Školská   -    4 850,00 
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312 012 Príspevok na sebaobslužné úkony   -    3 060,00 

312 012 Špecifiká Ukrajina  ZŠ Školská   -    2 880,00 

312 012 Lyžiarsky výcvik   -       800,00 

312 012 Výchova a vzdelávanie žiakov zo sociálne znevýhodneného prostredia -     2 800,00 

312 012 Príspevok na podporné opatrenia ŠPT   -        676,00 

Spolu             +    2 560,00 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu : 

 

Programový rozpočet 8.2.2 –  Základná škola Poltár Školská 3   

Funkčná klasifikácia 09.2.1.1 Nižšie sekundárne vzdelávanie všeobecné s bežnou 

starostlivosťou  

Ekon. klasifikácia                       Suma 

   

610  Mzdové náklady            + 12 753,00 EUR 

620  Poistné a príspevky do poisťovní        +  4 584,00 EUR 

 

610 Mzdové náklady /ASUČ/                                                                           - 3 567,00 EUR 

620  Poistné a príspevky do poisťovní /ASUČ/         - 1 283,00 EUR 

610  Mzdové náklady  /Samoobslužné úkony/            - 2 250,00 EUR 

620  Poistné a príspevky do poisťovní /Samoobslužné úkony/         -   810,00 EUR 

610  Mzdové náklady  /Školský podporný tím/            -    497,00 EUR 

620  Poistné a príspevky do poisťovní /Školský podporný tím/         -   179,00 EUR 

 

 

634  prepravné /ŠvP/              - 1 300,00 EUR 

632 energie /Ukrajina/             - 2 400,00 EUR 

633  materiál /Ukrajina/                      -     480,00 EUR 

634 prepravné /lyžiarsky výcvik/                     -     800,00 EUR 

633 materiál /SZP/                        - 2 800,00 EUR 

Spolu                 + 971,00 EUR 

 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu :   

        

Programový rozpočet 8.4.1 –  Školský klub detí   Školská 3   

Funkčná klasifikácia 09.5.0 Vzdelávanie nedefinované podľa úrovne       

610 Mzdové náklady          + 1 168,00 EUR 

620 poistné a príspevky do poisťovní       +    421,00 EUR  

Ekon. Klasifikácia     

Spolu      + 1 589,00 EUR 
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Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Zdržali sa: 

Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková   

 

UZNESENIE č. 137/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 54. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2  a) presun rozpočtových prostriedkov 

v rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky. 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

Programový rozpočet: 14.2 Prípravná a projektová dokumentácia   

Funkčná klasifikácia 06.6.0  Bývanie a občianska vybavenosť inde neklasifikovaná 

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                            Suma   

717002 – Spoluúčasť na pripravovaných projektoch (RF)       - 2 916,00 EUR 

                                                                                                                         

Programový rozpočet: 14.2 Prípravná a projektová dokumentácia   

Funkčná klasifikácia 06.6.0  Bývanie a občianska vybavenosť inde neklasifikovaná Ekon. 

klasifikácia  

           Suma   

711005 –  Územný plán - spoluúčasť (RF)                                                         2 916,00 EUR 

 

Programový rozpočet: 14.2 Prípravná a projektová dokumentácia   

Funkčná klasifikácia 06.6.0  Bývanie a občianska vybavenosť inde neklasifikovaná 

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                            Suma   

717002 – Spoluúčasť na pripravovaných projektoch      - 2 463,24 EUR 
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Programový rozpočet: 11.2 Detské ihriská   

Funkčná klasifikácia 06.6.0  Bývanie a občianska vybavenosť inde neklasifikovaná Ekon. 

Klasifikácia 

                                                                                                                                Suma   

717002 - Modernizácia detského ihriska – Sklárska ulica – neopr. výdavky    2 463,24 EUR 

                 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Zdržali sa: 

Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková   

 

UZNESENIE č. 138/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 55. 

 
V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2  b) povolené prekročenie a viazanie príjmov 

a c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  

 

V príjmovej časti rozpočtu mesta: 

Ekon. klasifikácia                                                              Suma 

312 –  ZSS Dotácia                         1 030,00 EUR 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu ZSS: 

Programový rozpočet: 13.1.1 Služby seniorom mesta   

Funkčná klasifikácia 10.2.0  Staroba – Zariadenie sociálnych služieb 

 

Ekon. klasifikácia                                                                                          Suma                                      

633 – Všeobecný materiál                                                                          -3 000,00 EUR 
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Vo výdavkovej časti rozpočtu mesta: 

Programový rozpočet: 13.2 Sociálna výpomoc mesta   

Funkčná klasifikácia 10.7.0  Sociálna pomoc občanom v hmotnej a sociálnej núdzi 

Ekon. klasifikácia                                                                                          Suma                                      

600 – Výdavky ZSS    4 030,00 EUR 

 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Zdržali sa: 

Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková   

 

UZNESENIE č. 139/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 56. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2  a) presun rozpočtových prostriedkov 

v rámci schváleného rozpočtu, pričom sa nemenia celkové príjmy a celkové výdavky. 

 

Vo výdavkovej časti rozpočtu: 

 

Programový rozpočet: 7.1 Oprava miestnych komunikácii  

Funkčná klasifikácia 06.6.0 Bývanie a občianska vybavenosť inde neklasifikovaná 

Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                            Suma   

717002 – Rekonštrukcia a modernizácia miestnych komunikácií       - 3 500,00 EUR 

                                                                                                                         

Programový rozpočet: 3.2 Správa a evidencia majetku   

Funkčná klasifikácia 06.6.0 Bývanie a občianska vybavenosť inde neklasifikovaná 
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Ekon. klasifikácia  

           Suma   

713004 –  Vianočná svetelná výzdoba                                                               3 500,00 EUR 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Zdržali sa: 

Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková   

 
 

UZNESENIE č. 140/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

BERIE NA VEDOMIE 

Zmenu rozpočtovým opatrením č. 57. 

 

V súlade s § 11 ods. 4 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z. n. p. a na 

základe zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v z. n. p. - § 14 ods. 2 písm. b) povolené prekročenie, viazanie 

príjmov a c) povolené prekročenie a viazanie výdavkov  

 

V príjmovej časti rozpočtu mesta: 

 

Ekon. klasifikácia  

                                                                                                                             Suma 

312001 – Dotácia - zvýšenie platových taríf  ZUŠ                                         10 584,00 EUR 

                                

Vo výdavkovej časti rozpočtu:       

                                                                                         

Programový rozpočet: 8.6 Základná umelecká škola 

Funkčná klasifikácia:  09.5.0 Vzdelávanie nedefinované podľa úrovne (ZUŠ) 
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Ekon. klasifikácia   

                                                                                                                              Suma                                                                                                             

610 – Mzdové náklady                                                                                      7 782,00 EUR 

620 – Poistné a príspevok do poisťovní                                                            2 802,00 EUR 

 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 9 

Proti: 0 

Zdržali sa: 0 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

 

Návrh bol schválený. 

Za: 

Bc. Beata Berkyová Mgr. Martina 

Brisudová 

Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec 

Vlasta Kojnoková Július Kulich Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko 

Anna Turoňová    

 

UZNESENIE č. 141/2025 

MESTSKÉ ZASTUPITEĽSTVO 

SCHVAĽUJE 

zmeny súvisiace s použitím rezervného fondu 

 

VÝDAVKY FINANCOVANÉ Z REZERVNÉHO FONDU 

Názov                                                                                      Schválené 

2025 

Rozpočet 

po I. 

zmene 

Rozpočet 

po II. 

zmene 

Rozpočet 

po III. 

zmene 

Rozpočet 

po IV. 

zmene 

Rekonštrukcia 

a modernizácia 

miestnych komunikácií 

120 615,27 75 332,57 200 000,00 200 000,00 196 500,00 

Rekonštrukcia strechy 

a budovy Krištáľ 

0,00 25 000,00 25 000,00 25 000,00 25 000,00 

Nákup Sloníka na 

kúpalisko 

0,00 20 282,70 20 282,70 20 282,70 20 282,70 

Rekonštrukcia 

a modernizácia – 

vybudovanie altánku                                 

10 500,00 10 500,00 10 500,00 19 000,00 19 000,00 
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Vybudovanie 

elektroinštalácie na 

kúpalisku Poltár 

10 340,69 10 340,69 10 340,69 10 340,69 10 340,69 

Kamerový systém   7 000,00 7 000,00 7 000,00 

Rekonštrukcia 

elektrických rozvodov 

Technické služby 

  10 000,00 10 000,00 10 000,00 

Prípravná a projektová 

dokumentácia  

  30 000,00 30 000,00 30 000,00 

Nákup 2 ks čerpadiel do 

prečerpávačiek 

  7 286,06 7 286,06 7 286,06 

Spoluúčasť na 

pripravovaných 

projektoch 

  120 000,00 91 470,00 88 554,00 

Nákup zásuvkového 

rozvádzača 

                 5 000,00    5 000,00 

Rekonštrukcia 

a modernizácia 

telocvične na Sklárskom 

sídlisku - 

dofinancovannie 

    14 000,00  14 000,00 

Rekonštrukcia 

a modernizácia 

verej.priestranstva - 

dofinancovanie 

       1 030,00     1 030,00 

Územný plán - 

spoluúčasť 

        2 916,00 

Vianočná svetelná 

výzdoba 

       3 500,00 

SPOLU: 141 455,96 141 455,96 440 409,45 440 409,45 440 409,45 

 

Poslanci mestského zastupiteľstva hlasovali nasledovne:  

Za: 7 

Proti: 0 

Zdržali sa: 2 

Nehlasovali: 0 

Prítomní: 9 

 

Návrh bol schválený. 
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Za: 

Bc. Beata Berkyová Boris Dreisig Ing. Pavel Gavalec Július Kulich 

Ing. Miroslav Macove Zdenko Račko Anna Turoňová  

 

Zdržali sa: 

Mgr. Martina Brisudová Vlasta Kojnoková   

 

27. Interpelácie 

Pán primátor: Bod číslo 27: Interpelácie. Má niekto niečo do interpelácií? Pani poslankyňa 

Kojnoková. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Ja by som chcela iba poprosiť, v decembri by sme mali 

mať zastupiteľstvo, či by ste neoslovili, ako sa volá šéf mestskej polície, že by prišiel sem a 

zhodnotil možno aj pre občanov celý, nebol to celý rok síce, ale vlastne ako sa im pracuje, čo 

sa im podarilo, proste také zhodnotenie ich práce v Poltári. 

Pán primátor: Príde, v decembri je to naplánované. Pani poslankyňa Brisudová. 

Pani poslankyňa Mgr. Martina Brisudová: Ďakujem pekne za slovo. Ja sa budem snažiť 

skrátiť, aby som zbytočne nenaťahovala čas. Chcela by som sa opýtať hlavného kontrolóra k 

jeho, chcem sa teda vrátiť k jeho správe o výsledku kontroly, bola to kontrola Zadávania 

zákazky a realizácii diela rekonštrukcia strešného plášťa na poliklinike a telocvični v Poltári. A 

chcem sa opýtať, či povinná osoba, teda mesto Poltár v lehote do 27. 6. predložila hlavnému 

kontrolórovi zoznam prijatých opatrení a či do 29. augusta boli splnené tieto prijaté opatrenia 

na nápravu zistení nedostatkov a odstránenie príčin ich vzniku, čiže toto by bola prvá vec. Kde 

by som chcela teda odpoveď od pána hlavného kontrolóra, tiež by som chcela možno kolegov 

poslancov a predsedov komisií upozorniť, že vlastne máme schválené, že o činnosti komisie sa 

predkladajú na mestské zastupiteľstvo správy. Vždy sme to robili po ukončení kalendárneho 

roka, čiže v tom budúcom roku sa predkladali správy za jednotlivé komisie tak, aby vlastne 

ostatní poslanci, ktorí nie sú členmi komisií, vedeli, akým spôsobom tá komisia pracuje a aby 

vlastne aj vedeli, čo sa na tej komisii schvaľuje, čiže vyplýva nám to z rokovacieho poriadku 

komisií mestského zastupiteľstva. Viem, že sa to robí prvýkrát, ale v podstate sa to malo robiť 

každý rok. No a tiež ešte jedna vec, pretože obrátili sa na mňa občania, ktorí žijú na sídlisku s 

problémom túlavých mačiek, ktorý sa javí ako neriešený problém a to v tej súvislosti, že ja 

osobne som sa tam bola pozrieť. Áno, na sídlisku je množstvo, je množstvo túlavých mačiek a 

vlastne tie mačky sa tam prikrmujú, chovajú, hej? Čiže tým sa tie mačky rozmnožujú atď. čiže 

ja by sa možnože požiadala mesto Poltár, aby sa začalo intenzívne zaoberať týmto problémom. 

K tejto otázke sa dá naozaj prikročiť veľmi humánne a efektívne, napr. aj tým, že tieto mačky 

sa budú odchytávať, sterilizovať a budú sa vracať do svojho pôvodného prostredia. Len ide o 

to, aby sa ďalej nerozmnožovali. Bola som tiež upozornená na to, že ak sa jedná o zranenú 

mačku, tak alebo zranené zviera, túlavé zviera na území mesta Poltár, tak vlastne tu 
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kompetencia postarať sa o to zviera je na pleciach mestskej samosprávy, takže len aby sme na 

to nezabúdali, pretože viem, že psov máme riešených v spolupráci s útulkom, útulok vie poriešiť 

aj mačky, prípadne iné zatúlané zvieratá, tak len sa tomu treba venovať. Mám pocit, že pán Ing. 

Kudlák to má na starosti a možno to je o tomto probléme aj vie, len by ho bolo treba proste 

začať riešiť a postaviť sa ako keby k týmto túlavým zvieratám, ktoré máme na území mesta 

čelom. Ďakujem pekne za slovo. 

Pán primátor: Ďakujem, pán poslanec Račko. 

Pán poslanec Zdenko Račko: Ja mám faktickú k tým mačkám. Bude to asi rozdelené tí 

občania 50 na 50, pretože keď ich niektorí prikrmujú, tak sa mi asi páčia, že tie mačky sú na 

tom sídlisku a zase je nejaká skupina, ktorým sa to nepáči. Ďakujem pekne. 

Pán primátor: Ďakujem. Má ešte niekto niečo do interpelácií?  

28. Diskusia 

Pán primátor: Keďže nie, číslo 28 ho otvorím oficiálne bod diskusia, má niekto niečo v rámci 

tohto bodu? Ja mám, na pani poslankyňu Brisudovú. Pani poslankyňa, ako dobre viete, 

nesledujem váš profil, ale prišla mi, prišiel mi váš status, kde ste, budem hľadať vhodné slová, 

aby ste ich teda pochopili správne, kde ste v podstate určitým spôsobom, neviem, či závideli 

alebo dehonestovali to, že som vyšiel s projektami, ktoré práve vo volebnom období v tomto 

vzišli na svetlo sveta a teda vaša reakcia na to bola, že to sú projekty, ktoré už sú niekoľko 

rokov dozadu plánované. Tak, aby sme si naliali čistého vína, čo sa týka chodníka na ulici 9. 

mája, projekt na ulicu 9. mája vznikol skutočne ešte niekoľko volebných období dozadu alebo 

teda niekoľko rokov dozadu s tým, že ani jeden primátor a teda ani jedna primátorka, tu myslím 

teda vás, neurčila si tento chodník ako prioritu, tak, ako sa to stalo pri mne, pretože to, že vznikol 

niekde nejaký náčrt, ktorý sa v tomto volebnom období musel niekoľkokrát meniť do podoby, 

aby sme mohli s tým chodníkom začať, je nespochybniteľné a práve toto mestské 

zastupiteľstvo, teda nie konkrétne vy, poslanci, ktorých stále hovorím, že robia veci alebo teda 

hlasujú vo verejnom záujme a nie zásadne proti, lebo niekto je pre. Tak tento chodník sme si 

skutočne určili ako prioritu a reálne je to aj vidieť, pretože práve v tomto volebnom období to 

nie je pokračovanie vášho projektu alebo niekoho projektu, ale je to nový projekt, ktorý sa určil 

ako priorita. Čo sa týka obchodnej, pretože takisto ste mohli aj vy vo svojom volebnom období 

vyčleniť balík peňazí na tento chodník, pretože ste mali na to možnosti, ale pre vás to 

jednoznačne priorita nebola, ale mali ste iné priority. Čo sa týka obchodnej zóny, hovoríte 

takisto, alebo teda písali ste, že to je projekt, ktorý ste začali vy, to je pravda, že tento projekt v 

rámci obchodnej zóny sa začal v minulom volebnom období, ale práve kvôli vám sa stopol, 

resp. sa nedialo nič, pretože človek, ktorý zastrešoval to dianie ohľadom výmeny pozemkov a 

následnej výstavby tejto obchodnej zóny povedal jasne a zreteľne, na prvom stretnutí s bývalou 

primátorkou sa nedalo komunikovať, pretože nebola vôľa z jej strany, aby vôbec rokovala o 

tom a pýtala sa na to, čo tam malo byť. Vy samozrejme, potom aj v tej volebnej kampani ste to 
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mali ako bod, čo je paradox, pretože on sa išiel zároveň od smiechu popučiť, ale zároveň cez 

slzy, pretože povedal, že takýto prístup nezažil v žiadnom meste, ako zažil pri vás. A ono, ja by 

som to ani v podstate nerozoberal, ale vy ste tým, že ste to takto napísali a podhodili mi, tak 

vysvetľujem aj mestskému zastupiteľstvu a teda aj občanom, ako vznikol projekt obchodná 

zóna a nehovoriac o tom, že áno, hovorilo sa ešte možno 3 volebné obdobia dozadu, že na 

Skalici niekedy vznikne nejaká rádová výstavba domov, ale stále sa to len hovorilo, v tomto 

volebnom období sa nehovorí, ale robí všetko preto, aby sa tak udialo a napr. v územnom pláne, 

územný plán, ktorý teraz riešime, už neriešime len radovú výstavbu domov, ale riešime panelák, 

činžiak, čo vy ste nemali ani poňatie o tom, pretože pamätám si vaše slová, keď som nastúpil a 

bolo asi druhé zastupiteľstvo, tzn. že som tu bol asi druhý mesiac, tak vy ste sa ma pýtali, čo 

som teda urobil a budete čakať na to, čo urobím, pretože vaša dennodenná vízia bola na báze, 

že ste stáli za oknom a snívali ste, len ono bolo potrebné sa zobudiť z toho sna a vojsť nejakým 

spôsobom do reality a realita je to, čo sa deje teraz, že sa nehovorí, že sa nesníva, ale poviem 

vám plus na ten sen, na to snívanie, že snom to začína, len ten sen potom musíte pretaviť do 

reálneho stavu a to sa aj deje. Je nespochybniteľné, že budete hovoriť, že vy ste nemali 

možnosti, pretože posledný rok nechodili poslanci na mestské zastupiteľstvo a teda ste nemohli 

schváliť to, čo ste chceli, tie vaše sny, ale pýtam sa, čo ste robili 3 roky? 3 roky ste evidentne 

snívali za tým oknom a neurobili ste nič, pretože ja nemám problém poďakovať za niečo, čo 

niekto začal a následne ja dokončujem, ale ak ste videli nejaké video, kde hovorím o nejakých 

projektoch, ktorý bol váš, že som hovoril o projekte vašom ako mojom, tak ma usmernite, lebo 

taký neexistuje alebo resp. také video neexistuje. Vyčítate tam alebo smejete sa z toho, že si 

robím PR, robím PR, zaslúžene kolektívu celého mestského úradu, že sa tu naozaj pracuje na 

tom, aby projekty, ktoré ako vy hovoríte alebo teda ste si snívali, tak dávame do reálnej podoby. 

Čiže áno, tým občanom to ukazujeme takouto formou, že jednoducho to, čo hovoríme, čo bolo 

aj vo volebnom programe, tak sa plní a to, že vy ste napr. takisto točili video, ale nie so svojím 

projektom, ale v rámci kultúrneho domu, v rámci projektu, ktorý ešte riešil bývalý primátor 

Gavalec, ste tam behali vtedy v nejakej prilbe ako stavbár a proste ste tam hovorili o tom, ako 

sa to ide riešiť a treba povedať, že nespomínali ste, že riešite projekt bývalého vedenia a 

nepovedali ste vo videu zásadnú vec, že na margo toho ste zobrali 1.000.000 EUR úver a 

zadlžili ste mesto, bola ste poslankyňou Národnej rady a miesto toho, aby ste na tie veci, ktoré 

v rámci toho kultúrneho domu bolo potrebné alebo ste chceli riešiť, ste neurobili nič pre to, aby 

ste to vybavili cez nejakú výzvu, kde stačilo klopať z dverí do dverí. Ja musím sadnúť do auta, 

zobrať niekoho stadeto a ísť odtiaľto na tie ministerstvá a myslím si, že mi budete zbytočne 

oponovať, že je to zbytočné chodiť odtiaľto, pretože výsledky hovoria za všetko. Vy, ako som 

povedal, stačilo klopať z dverí do dverí, evidentne ste klopali, ale za iným účelom. Čiže toto sú 

diametrálne rozdiely medzi mnou a vami. Za vami, pani primátorka bývalá, nie je vidno takmer 

nič z vášho volebného obdobia, pretože je pravda, aby som nezavádzal, ostal po vás projekt 

škôlka a ostal projekt parkovisko - cintorín a inkluzívne ihrisko. S projektom materská škôlka 
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sme mali toľko problémov, ale že toľko, pretože tak, ako ste to vy nastavili, bolo až 

neuveriteľné, že sa nám podarilo z toho vykľučkovať. To je aj vedúci stavebného, je tu 

projektové oddelenie. Bola tu katastrofa. To isté parkovisko - cintorín. A nehovoriac o tom, že 

inkluzívne ihrisko, kde ste cez slzy, cez slzy tvorili, tie slová zo seba produkovali, že to bude 

pre deti znevýhodnené, čo je super myšlienka, ale vy ste tým deťom spravili ihrisko na 

močarisku, na močarisku, keď prišiel sem zhotoviteľ, s ktorým sme mali rokovať o tom, že 

prečo je tam toto? Prečo tam nie je toto? Tak povedali, treba sa spýtať bývalej primátorky, my 

sme jej jasne hovorili, že to ihrisko tam nebude spĺňať to, čo má a už vôbec nie pre takéto deti, 

tzn. tú inkluzívnosť absolútne nie. Vy ste si samozrejme trvali na tom, aby to tam bolo. Stále 

sme pritom, ja som to reálne nemusel dnes spomínať, ale evidentne vy buď zabúdate alebo ste 

tak chorobný klamár, že jednoducho potrebujete ísť touto cestou, ako ste fungovali 4 roky. Čiže 

ja poviem teraz za seba, za nás, za kolektív aj mestského úradu a za poslancov, ktorí tieto veci 

podporujú, že za 3 roky, pani poslankyňa, za 3 roky sa nám v našom meste podarilo, napísal 

som si to, aby som na niečo nezabudol a to som vybral naozaj len tie väčšie veci. Základná 

škola Slobody - cez výzvu, cez ktorú ste boli zapojení aj vy, keď ste boli poslankyňou Národnej 

rady, vám zamietli tento projekt, jednoducho neprešiel. Za nášho vedenia a pôsobenia, toto 

zateplenie sme opätovne podávali so zmenami, pretože vy nemáte páru o tom, ako nešťastne 

ste všetky tie projekty nastavili a išli ste len z pozície, že predpokladám, ste asi mali zmýšľanie 

typu, že keď ste poslankyňa Národnej rady, tak všetci budú zatvárať oči, pretože tak ste mali 

nastavené to fungovanie, tak sa tak neudialo za vás, ale 400.000 EUR sme doniesli my do tohto 

mesta a je to vidieť, škola na ulici Slobody je zateplená. Nehovoriac o tom, že práve v tomto 

roku sme takmer 800.000 EUR dostali na ďalšiu rekonštrukciu a modernizáciu tejto školy, čiže 

sme už pri 1.200.000 EUR iba v rámci školy, čo možno bežní občania ani tak nevnímajú, iba 

tí, ktorí tam majú svoje deti alebo vnúčatá. Čo sa týka ďalšieho projektu, parkovisko pri 

cyklotrase - 160.000 EUR, pani poslankyňa, 160.000 EUR, toto mesto dostalo, takto iba. Ďalšie 

detské ihrisko oproti polikliniky vyše 70.000 EUR, obidve knižnice, mesto Poltár, Slaná 

Lehota, rekonštrukcia, krásna rekonštrukcia. Predpokladám, že to ani neviete. Vás takéto veci 

ani nezaujímali. Keď som nastúpil, sociálne auto sedemmiestne. Vy, keďže ste taká duša 

obetavá pre dôchodcov a za nich by ste dali aj život, tak nech vedia tí dôchodcovia, že toto 

mesto mohlo dostať to auto, ale vy ste to zrušili, vy ste to zrušili a na základe mojej iniciatívy 

aj kolegyni z projektového, pani Cabanovej sme auto nanovo vydobyli cez novú, cez novú 

výzvu a ešte za lepších podmienok. Čiže máme auto 7-miestne, ktoré dennodenne slúži 

desiatkam dôchodcov z nášho mesta a prímestských častí. Mobiliár, Poltár, Slaná Lehota. 

Obchodná zóna, to som povedal, tak isto, ak by som sa správal k investorovi tak ako vy, tak 

žiadna obchodná zóna tu nie je, nebol by to ani kruhový objazd a nemali by sme na tom mieste 

nič. Tak isto územnoplánovacia dokumentácia. Veď je tu roky-rokúce bolo pexeso v rámci 

územného plánu, vy ste nepohli ani prstom preto, aby sa nejaký územný plán aspoň začal na 

nejakej štartovacej čiare riešiť. Už to riešime rok a pol. Vy ste neurobili nič, pani poslankyňa, 
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ja neviem v podstate, čo vy ste tu robili, lebo reálne, keď si človek zoberie, lebo teraz to už 

viem zhodnotiť, po troch rokoch, vy ste tu nerobili nič, okrem toho, že ste rozdelili spoločnosť 

v Poltári, že ste išli jednoducho tým direktívnym spôsobom a tak ste sa aj správali a teraz sa tu 

tvárite, že vlastne to ste asi neboli vy. Ľudia nezabúdajú a ja tu budem pripomínať ale takýmito 

aktivitami, pretože my sa tu môžeme dohadovať, kto z nás je lepší, o tomto nie je. Pre mňa 

rozhodujú skutky a toto sú skutky. Sú projekty, ktoré sú realizované v meste, kde sme ušetrili 

milióny a milióny eur, hracích prvkov nespočetné množstvo, zelene cez rôzne grantové 

projekty. Poliklinika, pani poslankyňa, vyše 100.000 EUR už je podpísaná na ministerstve 

regionálneho rozvoja a investícií. Zase sme pritom, ja nie som poslanec Národnej rady, ale 

jednoducho, či je to vpravo, či je to vľavo, všade sa snažím hľadať možnosti a spôsoby. A toto 

sú výsledky. Múzeum, tak isto máme schválené kopec peňazí, budúci rok sa bude robiť 

múzeum. Ak budete hovoriť o tom, že vy ste riešili projekt, stále sme pritom, každý jeden váš 

projekt, ktorý ste zaplatili nejakému projektantovi, boli absolútne, úplne zbytočne vyhodené 

peniaze, pretože vy ste bili projekty od buka, mali ste ich nahádzané v šuflíkoch, lenže vy ste 

nereagovali na výzvy. My vieme, že vyjde nejaká výzva, automaticky investujeme do 

projektovej dokumentácie, pretože vieme, že je vysoká pravdepodobnosť, že nás môžu do toho 

zaradiť, ale vieme, že do čoho konkrétne. Vy ste si tu bili projektovky a tvárili ste sa, že koľko 

vy máte čoho rozrobené. Mali ste, ale ste míňali peniaze daňových poplatníkov na nič, proste 

na, na výmysly, na táraniny, ako to vy voláte, ale to bolo presne z vašej strany a taktiež poviem, 

vy ste sa stále opierali o to, čo máte podané. Viete, koľko projektov máme my podaných, koľko 

úsilia sme dali? Ale proste o tom ani nerozprávam, pretože vieme rozprávať v nekonečných 

intervaloch o tom, čo všetko sme už urobili. A ďalšia podstatná vec je, zase sme pri tom, že vy 

ste boli vo svojom období, keď ste primátorka bola, aj poslankyňou Národnej rady a riešili sa 

tu verejné záchody, konkrétne na železničnej stanici, kde vám prišlo od železníc zamietavé 

stanovisko, lebo samozrejme pani poslankyňa nežiada, ona chce verejné záchody v meste, toto 

nie je komunikácia s takouto inštitúciou a ja vám môžem povedať, že sme boli konkrétne s 

kolegyňou, opäť s pani Cabanovou a verejné záchody, historicky prvýkrát bude mať mesto 

Poltár na základe dobrých vzťahov, dobrej komunikácie za symbolickú jednorazovú sumu 

počas roka. Raz ročne ju zaplatíme. Máme zrekonštruované záchody na železnici a od nového 

roka tu budeme mať verejné záchody. Takže sa pýtam, že akého človeka sme mali na poste 

primátora, ktorý bol zároveň poslanec Národnej rady, keď nevedel vybaviť ani záchody, ani 

záchody. Čiže ak sa tu máme baviť o tom, že či som ja poďakoval za niečo, čo ste vy urobili, 

ja poviem, tak chvalabohu, chvalabohu, na jednej strane, že ste nerobili nič, no na druhej strane 

je to veľmi smutné, pretože tie 2 projekty, čo som povedal, teda 3, boli v katastrofálnom stave 

a jednoducho to bola mravenčia práca, aby sme to dali do podoby takej, aby sme nemuseli tie 

peniaze vracať alebo aby sme nemali rôzne sankcie. Čiže, pani poslankyňa, treba si veľmi 

rozmyslieť, že čo vonku verejnosti podáte, pretože my tu môžeme o tomto argumentovať, koľko 

chcete. Vy nemáte ani špendlík, nemôžete ani špendlíkom nemôžete povedať, že v niečom som 
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klamal, proste vy ste neurobili nič za svoje volebné obdobie, okrem toho, čo tí ľudia, ktorí boli 

okolo vás, vedia, vnímali a nezabudnú vám. Takže toto je z mojej strany, a to som povedal, 

naozaj len 15 projektov, ktoré sa za 3 roky podarilo uskutočniť. A prosím vás, nehovorte o tom, 

že vy ste niečo začali a ja v tom pokračujem. Takže každý jeden projekt, ktorý bol spravený v 

tomto volebnom období, okrem tých, čo som povedal na začiatku, sme si vytvorili sami, od 

stola a keď aj niečo bolo v šuflíku, kde ste míňali zbytočné peniaze, museli sme zaplatiť nové 

peniaze projektantom, aby to dali do podoby, ktoré sú zosúladené s projektovou výzvou, teda s 

výzvou. Nielen tak, že vy ste to si niekde vykúzlili z prsta, takže, pani poslankyňa, asi toľko k 

tomu, čo ste vy urobili a neurobili a ako vy reagujete na tieto aktivity. A keď príde poliklinika 

- rekonštrukcia alebo príde cyklochodník alebo príde múzeum, tak znovu budem točiť video a 

budem to ukazovať, pretože som veľmi rád, že v mnohých prípadoch sme inšpiráciou aj pre iné 

mestá, pre iné obce a ľudia to vnímajú pozitívne. Jedine vy to vnímate negatívne, pretože sa 

neviete zmieriť s tým, čo sa udialo a chcem vám povedať aj z tohto miesta, ale tú možnosť, 

viete, o necelý rok máme voľby, pevne verím, že budete kandidovať a že ľudí budete utvrdzovať 

v tom, že vy ste ten správny kandidát, lebo. Ale predpokladám, že ľudia nezabúdajú, kto bol a 

kto je Martina Brisudová. Takže toto z mojej strany a myslím si, že každý, kto vníma túto 

situáciu a počúval moje slová, tak pochopí, že nič na tomto som si nevymyslel a snažil som sa 

to podať tak, aby to pochopili aj tí vľavo, aj vpravo. Prosím vás, nedokazujme si, kto urobil 

viac, pretože viac sa urobilo jednoznačne v tomto volebnom období a viac zla sa urobilo 

jednoznačne v minulom volebnom období. Takže toto z mojej strany a vidím, že sa hlási pani 

poslankyňa Kojnoková. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: No tak poďme, máme tu predvolebné kolečko.  

Pán primátor: To nie je predvolebné, to nie je, pani poslankyňa. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Dovolíte. Prihlásila som sa. Budem mať nejaký čas a 

potom môže byť nakladačka. Mne to pripadá už ako nie rok pred voľbami, ale mesiac pred 

voľbami. Ja som chcela iné, úplne z iného súdka. My tu máme, sa nám to nejako čím ďalej viac 

bezdomovcov našlo a viete, že veľmi veľa ich býva blízko mňa, tak ja by som chcela aby sme 

nejako sa, neviem, ako sa dá týmto ľuďom pomôcť, či nejako cez terénnych pracovníkov, 

komunitné centrum, im nejako siahnuť na tie dávky a dávať im radšej jedlo, lebo aj teraz je už 

veľmi chladno. Oni nemajú dvere, oni nemajú okná, za chvíľu im strecha spadne, ja keď idem 

ráno do roboty, tak oni sedia pri ohni, vo vetrovkách, trasú sa tam, takže my, keď sa, my máme 

taký vzťah aj k zvieratám, tak by sme trošku mali nejako, ja, ja viem, že tí ľudia si za to môžu 

sami, ale proste čo urobiť, ako s nimi pracovať, aby sa im pomohlo, aby naozaj sme nemali raz 

výčitky, že nám niekde, niekde pomrznú v nejakom, v nejakej polozrúcanine? Dá sa to nejako 

poriešiť? Máme na to nejaké v rámci mesta nejaké páky? 

Pán primátor: Môžem? Máme tu na to, máme tu na to terénnych sociálnych pracovníkov, 

takisto komunitné centrum, ktorí sa, tieto 2 inštitúcie sa dennodenne zaoberajú presne takýmito 
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prípadmi a naozaj klobúk dole a moje verejné poďakovanie patrí im za to, že majú neskutočne 

náročnú prácu, hlavne po psychickej stránke. Ale poviem vám jedno, títo ľudia nechcú pomôcť, 

títo ľudia jednoducho odmietajú akúkoľvek pomoc. Tak ako Janko Hraško, hej? To je 

hovoreným slovom, jeho prezývka. Všetci vieme, o koho ide. Mal vybavené, niekoľkokrát mal 

vybavené, čo býva na Revolučnej, má trvalý pobyt v Tabáni, mal vybavené zariadenie, kde 

povedal, že pôjde, jednoducho nešiel, keď už bolo treba sadnúť do auta, tak nešiel alebo prišiel 

naspäť. A takýchto prípadov máme niekoľko. Tí ľudia tento spôsob života jednoducho si 

vybrali sami a dokonca si ho kvitujú. Áno, na druhej strane, keď príde zima, tak prídu s tým, že 

nemajú kde byť a potrebovali by bývať, ale takto to nefunguje, pretože vo veľkej miere sú to 

ľudia, ktorí nie sú schopní alebo nemajú toľko zodpovednosti k sebe, aby prišli na Úrad práce 

a aspoň sa chodili zapisovať, podpisovať, aby dostávali nejakú, nejakú aspoň minimálnu 

čiastku, aby vedeli fungovať. Jednoducho oni odmietajú aktivačné práce, nehovorím, že všetci, 

ale títo, čo sú tí, tí ortodoxní, ktorí sú vonka, tak jednoducho oni to, oni sú, oni sú normálne 

hrdí na to, že sú tam a potom prídu z času na čas vypýtať si nejaký keksík, banán alebo niečo, 

ale proste žijú si ten svoj život pre nich je, pre nich je radosť ráno vstať a nejakým spôsobom 

si 2 eurá od niekoho zobrať a potom piť to vínko a žijú si svoj sen. Čiže nie každý si zaslúži tú 

pomoc a nie každý ju chce, tú pomoc, ale je XY prípadov, kde sa pomohlo niekoľkým takýmto 

ľuďom, aj si ju vážili, vážia tak isto ako Ďurko, čo chodil, tak jednoducho je v Štiavnici alebo 

v Kremnici, neviem, v ktorom zariadení je, ale proste je tam alebo neviem, kde je proste, ale je 

v nejakom zariadení, kde je spokojný, ale mal vôľu ísť tam. Čiže tieto 2 inštitúcie, ktoré patria 

pod mesto, tak robia všetko pre to, aby takýmto ľuďom pomohli. Len musí byť vôľa aj na druhej 

strane. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Že aspoň ten základ, tie dvere im tam nejaké dať a okno. 

Pán primátor: Nedáme im žiadne dvere, pani poslankyňa, pretože ich buď rozbijú alebo ich 

spália a kebyže im dáme nedajbože lepšie, tak ich predajú. Čiže môžete pokojne spraviť verejnú 

zbierku, ale bude to mať úspech do tej chvíle, kým to neosadíte a mesto nebude suplovať takúto 

jednoducho činnosť, pretože ľudia, ktorí aj robia a proste nemajú niečo, tak si to musia 

zaobstarať a nebudeme, nebudeme jednoducho prispievať na darebákov, ktorí si nevážia, sú tu 

ľudia, ktorým sme prispeli, ktorým sme pomohli, aj ja osobne, vážili si to a sú ľudia, ktorí si to 

nevážia a už tú pomoc nedostanú, ale ak chcete, máte na to možnosti, tak môžete im pokojne 

pomôcť a uvidíte, sami sa presvedčíte, že či to má zmysel a či sú tí ľudia vďační. 

Pán poslanec Zdenko Račko: Keby to potrebovali, koľko dverí je povyhadzovaných po 

Poltári, keby sa prešli. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Ja toto rozumiem. Nechcem povedať, že to je moja 

srdcovka a že proste tých ľudí je mi ľúto a ja, no musel by si bývať naozaj blízko. Ja som im 

veľa razí dala, veľa razí som im nedala. 

Pán poslanec Zdenko Račko: Úplne vedľa, taká druhá skupina. 
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Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Ja im už, ja im nedávam peniaze, ja im kúpim jedlo, dám 

im to. Viem, že jedného času bolo, že sa im, keď dostali nejakú dávku, tak sa im zaplatilo jedlo, 

za to. Žiadne, že si kúpia za to víno, zaplatilo sa im jeden obed. No dobre, ale keď ste sa rozhodli 

tak... 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: To bola Alenka, to s Alenkou sa riešili takéto veci. 

Viem, tam som bola tam. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Nebola možnože veľakrát vďačná. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Ale ona mala, my sme jej ešte, aj dôchodok vybavili. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Viem a teraz je to už. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Teraz sa chce vydávať. 

Pán primátor: Dobre, pani poslankyňa, ty si už hovorila, hej? Tak pani poslankyňa Berkyová. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: Ja som iba na margo tohto chcela tiež povedať, že ja 

veľmi často komunikujem aj s tereňákmi, aj s komunitným centrom. My vlastne mapujeme túto 

situáciu týchto ľudí, sú to mladí ľudia a naozaj tí, ktorí chceli pomôcť, tých sme aj umiestnili v 

Bzovíku, je tam útulok, je tam ako aj Ďurko, aj jeho otec, ale toto sú mladí ľudia, ktorí, s ktorými 

sa dennodenne rozprávame. Či ich mapuje miestna občianska poriadková služba. Oni tak naozaj 

chcú žiť, lebo majú rodičov, ktorí sú utrápení, že tak žijú, nevedia ich dostať, týždeň sú dobre, 

že týždeň sú napr. v domácnosti, ale znova sa vracajú na tú ulicu, keď im chceme vybaviť 

občianske preukazy, oni ich stratia, oni ich stratia, znova sú bez týchto dokladov. Potom k 

alkoholu sa, hej? Oni sa skupinkujú, oni nie, že 1-2, oni žijú v takej komunite a oni jeden na 

druhého dávajú pozor. A vravím, mapujeme ich a chceme im pomôcť a často sa s nimi 

rozprávame, keď aj nejaká potravinová pomoc cez komunitné centrum, tak sa im to dáva, hej, 

cez, počas sviatkov sa pre nich varí, ale jednoducho oni sú svojprávni, oni sú svojprávni, viete, 

a ťažko je s takými ľuďmi presvedčiť ich o niečom, ale sú sledovaní. Ďakujem. 

Pán primátor: Ďakujem. No a pani poslankyňa, vy ste posledne hovorili o tej odmene a tak to 

vyznievalo, ako keby som bol ja. Prosím? Nie, idem to povedať, pretože ja som vtedy, tak, ako 

som povedal, že som nemal o tom také informácie, že ja som, resp. do toho nezasahoval s tým, 

že pani mzdárke som len povedal, že pokiaľ je tá možnosť, tak v poriadku, treba si to overiť u 

právnika. V prvom rade treba povedať, že vy na tú odmenu, ktorú ste hovorili, 1.000 EUR, 

však? 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: 900, 800, 700, ja neviem. 

Pán primátor: Ale je to takmer 2,5 tisíc, keďže som si to zistil, je to takmer 2,5 tisíc by to stálo 

mesto. Tu je aj vedúca finančného oddelenia, tak, takže mi to potvrdí, pretože už som sa do 

toho proste oprel tak, aby poďme teda hájiť tie práva pani poslankyne Kojnokovej a naše 

povinnosti si plniť. Ja keď som sa pani mzdárky potom pýtal detailnejšie, že vlastne, tak nech 

mi ukáže tú žiadosť, vy ste vlastne žiadnu oficiálnu žiadosť nepodali, vy ste jej to povedali. Vy 
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ste jej to povedali v hovorovej reči, že by ste si teda žiadali o túto odmenu, teda, že či máte 

nárok, ona vám povedala, že si to prezistí a vy ste jej potom následne, ako doložili, povedali, 

že pán Šáli vám povedal, že máte na to nárok s tým, že už teraz v tejto chvíli máme za to, že 

pravdepodobne, pán Šáli, ja ho absolútne nechcem nejako, nejakým spôsobom limitovať, že nie 

je fundovaný v tomto, ale pravdepodobne nemal všetky tie potrebné náležitosti k tomu, aby 

zaujal stanovisko k tomu také ako ostatné inštitúcie, čiže mestská kancelária povedala, že nie, 

proste prišlo od právnika mesta to, čo som povedal aj posledne, čiže ja som vtedy povedal pani 

mzdárke, treba to ešte nejakým spôsobom preveriť. Stanovisko teda právnika mesta je, že 

zamestnanec, ktorý je dlhodobo uvoľnený na výkon verejnej funkcie sa naňho nevzťahujú, tieto 

ustanovenia, jednoducho sa nevzťahujú, vy ste hovorili, dobre, to je právny názor jedného 

právnika, potom teda pani mzdárka oslovila aj pána JUDr. Ivana Ďuriša, právnika, ktorý je 

proste úplne z inej sekcie a teda nemá, nemá nijakým spôsobom nič spoločné s mestským 

úradom, takže sa vyjadril, vyjadril nestranne a vlastne povedal tu v stanovisku, že nie je sa k 

čomu vyjadrovať, pretože súhlasí s vyjadrením právnika mesta Poltár, následne takisto ho 

kontaktovala, to vo vašom záujme, naša pani predsedníčka odborovej organizácie, aby bojovala 

za vaše práva. Ešte aj to sme urobili, lebo v podstate ste akože nie, že bývalý tak, ale v podstate 

stále, stále ste ten zamestnanec toho mestského, teda mesta Poltár, aj keď ste odišli, aby ste sa 

mohli stať poslankyňou, tak ste sa uvoľnili z toho pracoviska a práve tam vznikol ten problém, 

že nemáte nárok na tú odmenu a ako vravím, pani predsedníčka odborovej organizácie bojovala 

za to, ale vyjadrenie prišlo identické, že nemáte na to nárok a následne, následne sa oslovilo 

dokonca ešte aj Úrad vlády a stanovisko Úradu vlády je, že z uvedeného vyplýva, že počas 

dlhodobého uvoľnenia na výkon verejnej funkcie zamestnancovi neprináleží od zamestnávateľa 

náhrada mzdy, platu a tzn. v tomto prípade odmeny, to je, to je ďalšia inštitúcia a inšpektorát 

práce v podstate povedal, že sa môže, ale nemusí dať, lenže oni to tak povedali, tak farizejsky 

poviem, odľahčene, že môžete, aj nemusíte, lenže sa to bije s vyjadreniami právnika, právnikov, 

ale aby som to skrátil, je tu § 136 ods. 2 Zákonníka práce, ktorý hovorí, že zamestnávateľ, ktorý 

uvoľní zamestnanca dlhodobo na výkon verejnej funkcie a na výkon odborovej funkcie náhrada 

mzdy od zamestnávateľa alebo iná odmena mu nepatrí. Čiže to je zákon, ktorý keby akýkoľvek 

právnik napísal akékoľvek vyjadrenie, tak tento zákon je smerodajný, a preto sme pritom, že 

tých takmer 2.500 EUR, ktoré by sme vám vyplatili, tak a ja by som to podpísal v dobrej viere, 

tak je možné, že vaša kolegyňa, pani poslankyňa Brisudová by podala na mňa trestné oznámenie 

a tak, ako chodím doteraz, alebo chodím stále po kriminálke a po prokuratúre, tak by som chodil 

aj za toto a pritom by som vám chcel z morálneho hľadiska vyhovieť. Čiže tu sa budeme držať 

čisto výlučne zákona a zákon hovorí jasne, že na túto odmenu, aj keď by som vám ju veľmi rád 

podpísal a nie je to nič osobné, v žiadnom prípade, veľmi rád by som vám podpísal a umožnil, 

nie je možné, zo zákona, je to proste nemožné. Takže toto som vám chcel povedať, že som si 

dal tú námahu, aby som bránil vaše, tie vaše náležitosti, ale jednoducho, bohužiaľ, takýto je 

verdikt a netreba potom smerovať tak, že asi som ja sa rozhodol a podobne. 
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Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Ale pán primátor, ja som mala za to, že sme si to minule 

vysvetlil.  

Pán primátor: Nevysvetlili.  

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: A nie je dôvod, ja som to uzavrela v sebe, ja som 

nevedela, či mám nárok, ja spýtala som sa, už to skrátim naozaj na minimum, spýtala som sa 

mzdárky, mzdárka povedala, že to zistí, súbežne som sa spýtala odborárskeho právnika, 

povedal, že mal, vy ste oslovili vášho právnika, povedal, že nemal, oslovili ste dvoch právnikov, 

nie je pravda, že obidvaja povedali, že nemá, jeden povedal, má, druhý povedal, nemá. Ja vám, 

ja vám to prepošlem, pán primátor. 

Pán primátor: Nemusíte mi preposielať, ja neviem, čo, vy máte. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Inšpektorát práce, inšpektorát práce nepovedal, že áno 

alebo nie. Inšpektorát práce povedal, že z ich stanoviska mám nárok, ale netvrdia, že niekto 

nebude mať iný právny výklad. Ja som sa ani nebila, ani nesúdila, ja som sa informovala, keď 

to takto bolo, pre mňa to bolo úplne jedna skončená vec, ani som ďalej nerobila, ani som 

nepísala. Zaujímavé bolo, keď sme už pri tom, myslela som si, že to nepoviem, ale tak teda, no, 

keď som sa prišla prvýkrát spýtať, tak mi bolo povedané, viete čo, asi vám to nevyplatíme, lebo 

kontrolór je proti. Ale v prvom rade som myslela v prvom, on o tom podľa mňa ani nevedel, v 

prvom rade som myslela, že zaklopem na dvere vedľa, lebo že ako vie, keď ešte ja neviem a 

tým pádom, tým, že ste mi povedali, že na to nemám. 

Pán primátor: Ale čo, hovoríte vy? Kto vy? Ja? 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Nie. Ja sa nebudem ani vracať, pre mňa tých 1.000 EUR. 

Pán primátor: 2.500 EUR, pani poslankyňa, to je to isté, to je to isté, ako vy opisujete mňa, že 

koľko zarobím, ale ja za to nemôžem, že sú také odvody. Reálne úplne iná mzda mi chodí na 

účet, teda iná suma ako vy prezentujete, teda pani poslankyňa Brisudová, že koľké tisíce 

zarábam. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Pán starosta, udávala som, robila som niečo proti? Ja 

som sa informovala, ako ste sa vy. Na minulom zastupiteľstve, sme si to doriešili. 

Pán primátor: Nedoriešili, pani poslankyňa, nemal som tieto informácie. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Ešte ste mi vzadu pri chlebíkoch rozprávali presne to, 

čo ste teraz povedali. 

Pán primátor: Nepovedal, lebo som nemal tieto informácie. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Nie. Povedali ste mi, aj Paľko tam povedal, vieš, on by 

ti to veľmi rád vyplatil, ale potom alebo to daj ty na súd a potom, keď to príde, tak ti to 

vyplatíme. Čiže pre mňa to bola vec uzavretá, načo sa tu naťahujeme? A ešte k tomu ešte sa 

možno aj mne zlízne, ale viete, akcia robí reakciu. Vy ste, niektoré projekty chválim a napr. 



71 

 

cesta, to je úplne srdcovka hore a ešte keď bude na Zelené, tak to už bude úplne super. Ale my 

sme, my, vy mi pripadáte niekedy ako táto naša vláda, že vždy urobím nejakú dobrú vec, ale 

pritom poviem, že ale ten, predtým ten to urobil, povedzte len, čo ste vy urobili. Nemusíte 

sústavne hovoriť, že ty, no ale viete, tam tí pred nami nám krivdia a tá nám krivdí. 

Pán primátor: A to som kde povedal, pani poslankyňa?  

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Každé video.  

Pán primátor: Kde? 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Pozrite sa, takí sú neprajníci, neprajníci boli vždy. 

Pán primátor: Ale ja hovorím, že čo, ja nehovorím o žiadnych projektoch, som nespomenul, 

pani poslankyňu, lebo nemám ktoré projekty spomínať. Čo mám hovoriť o tom... 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Nevracajte sa k tomu. No tak keď nemáte aké spomínať, 

tak nespomínajte. 

Pán primátor: Tak ale nezavádzajte, vy, pani poslankyňa. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Ja zavádzam? 

Pán primátor: Samozrejme.  

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Vy hovorte o svojej práci a to bude super. 

Pán primátor: Áno, hovorím. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Nevracajte sa do minulosti. 

Pán primátor: Ale pokiaľ poslankyňa tohto mestského zastupiteľstva ide s klamstvami, 

verejne, je poslankyňa mestského zastupiteľstva, je to verejná funkcia, tak hádam nechcete odo 

mňa, aby som ja sa ticho iba prizeral a vy, pani poslankyňa, by ste mali byť rada, že som vám 

tieto veci vysvetlil, že tu je niekoľko inštitúcií, ktoré potvrdili, že vy na to nemáte nárok, a 

inšpektorát práce nepotvrdil nárok na odmenu, pretože vychádzal iba z informácií poskytnutých 

od vás. Čiže zase sme pritom, že vy ste, oni nemali od mestského úradu. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Ale vy ste mi to všetko už preposlali. 

Pán primátor: Ale ja som vám nič nepreposlal, lebo ja som nemal tieto vedomosti, čiže ja vám 

tieto veci uvádzam na mieru a teda vy by ste mali byť práveže teraz rada, že vám hovorím. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Ja som taká rada. Ja som strašne šťastná. 

Pán primátor: Ale nehovorme, nehovorme o tom, že ste mali dostať 1.000 EUR, ale takmer 

2.500, ktoré by ste dostali protizákonne a nejakým spôsobom ste sa vyvršovali na tom, že ja asi 

stojím pravdepodobne, veď si pozrite to video a, pani poslankyňa, máme nejakú slobodu a 

demokraciu. Ja budem hovoriť o projektoch, ktoré robíme stále a to, keď zareaguje na mňa 

nejaká pani poslankyňa, teda v tomto prípade bývalá primátorka a bude klamať v príspevkoch, 

ja nemám problém to povedať verejne, lebo ja nemám čo skrývať, ja nemám čo skrývať, keď 
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niekto klame, ak ja klamal som v týchto projektoch alebo v tom, čo som povedal, nech sa páči, 

môže pokojne povedať, ale nemôže, lebo proste všetko, čo som povedal, je tak, ako som presne 

povedal, takže v tom je rozdiel medzi nami. A nehrajte tu, prosím vás, na city. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Ja tu nehrám na city. 

Pán primátor: Všetci môžu na mňa útočiť, iba ja aby som bol ticho. Tak by najlepšie, však 

pani poslankyňa? 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Nie. Vy, aby ste sa prezentovali svojou prácou, lebo 

akcia robí reakciu. A toto. Dobre, ďakujem vám veľmi pekne, pán primátor, že ste mi ozrejmili 

tie... 

Pán primátor: Nemusíte mi ďakovať.  

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Vy ste povedali, mali by ste mi poďakovať, takže 

ďakujem, že ste mi ozrejmili tieto veci. 3/4 z nich som vedela, lebo mi ich preposlalo vaše 

personálne oddelenie. Ja som si nič... 

Pán primátor: Teraz ich viete 100%. 

Pani poslankyňa Vlasta Kojnoková: Ja som si nič buldozérom nepretláčala, rozumiete? 

Pán primátor: Dobre, ale písali ste krkolomný status o tom a tu ste hovorili. Pani poslankyňa, 

v poriadku, veď, pozrite, nabudúce to, nabudúce to môžeme nechať v pozícii, že teda si to 

vybavte medzi pani mzdárkou a teda vy, ale nevsúvajte do toho moju osobu, akonáhle ste 

spomenuli moju osobu, ja som urobil všetko pre to, aby som urobil maximum na základe 

nejakej spravodlivosti. A tá prišla z týchto všetkých inštitúcií, takže som to prečítal nahlas, 

pretože mňa sa ľudia tiež pýtajú, že počúvaj ma sem, ma to naozaj zámerne si nechcel alebo čo 

vlastne sa deje, tak teraz som to zhrnul a to nie je môj výklad, ale výklad niekoľkých inštitúcií. 

Dobre, Miňo ty si chcel niečo hovoriť? 

Občan mesta Milan Vitéz: Ja som prišiel na základe toho, že... Počkáme kým príde pán 

primátor. Ja neviem, som myslel, že sa ideš so mnou rozprávať. Ja som vlastne prišiel kvôli 

tomu, že sme posledne, pán primátor, komunikovali spolu a nejak sme nedospeli k žiadnemu 

takému záveru, neviem, my sme sa posledne, myslím, dohodli na niečom, neviem, či si na to 

pamätáš? 

Pán primátor: Veď povedz, ozrejmi. 

Občan mesta Milan Vitéz: Že proste sa vyrobia tie repliky tých archeologických nálezov, 

ktoré sa našli. A ja som ti napísal, ty si na to nijak nereagoval, tak teraz kvôli tomu som vlastne 

prišiel, o tebe je známe, že si ctíš históriu, tak neviem, ako to myslíš teraz, že ja som ti tam 

napísal, ty si mi pomaly týždeň, ja som akože seriózne chcel s tebou to prebrať, ty si akože 

hlava tu, dá sa povedať, taká mesta a ja neviem, ako to myslíš potom s tým, že sme sa na niečom 

dohodli a ty to ako keby, mne to pripadá, že to ignoruješ, ja neviem. 
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Pán primátor: Takto Miňo, aby sme si dali, hej? Myslím si, že veci podobného charakteru sa 

neriešia cez messenger. Ja keď ti otvorím messenger, ja tam má 1 000 000 správ. Iné veci, keď 

boli, tak si zodvihol telefón, dohodol si sa, prišiel si za mnou a poviem ti tak, dopisovať si ako 

v materskej škôlke tiež, ja neviem, koľko máš ty času, ale ja si vážim ten čas, hlavne vo 

večerných hodinách, počkaj, Miňo, nech ti odpoviem na to, ty, ty keď sme boli na, ešte na tom 

poli, hej, lebo ešte tam boli iba základné výkopové práce, tak ten pán, ktorý bol z Bystrice alebo 

odkiaľ, z toho pamiatkového úradu alebo odkiaľ bol, tak povedal, že by teda tie originály sa 

nedajú nejakým spôsobom darovať mestu, ale dali by sa vyrobiť repliky, na čo si ty vlastne 

zareagoval, že áno. Ja som ti povedal, že to by bolo fajn, ale neprišli sme k tomu, že počúvaj, 

no stálo by to toľko alebo toľko. Ja čo som si poslednú správu otvoril a medzitým mi 1000 vecí 

ďalších riešim, tak ty si mi napísal, že či teda, že si to vyrobil, ale hľadáš preto miesto, že kde 

by sme to umiestnil. Ja som ti povedal, že dobre by bolo to umiestniť buď na mestskom úrade 

alebo v kultúrnom dome, pretože je tam tá frekvencia ľudí najviac a teda by to vnímali tú tvoju 

prácu, čiže sme sa, ty si mi napísal, ja som ti odpísal, že toto by bolo miesto, potom si mi napísal 

na to nie to, že kde by to bolo najlepšie, ale že chceš 600 EUR, za to. 600 EUR, čiže dostal som 

takú obraznú facku a teraz mi povedz Miňo, ja som štatutár mesta, tzn. že tu sa rozhoduje o 

verejných financiách. A teraz si zober, že ja prídem za vedúcou finančného a poviem Miňo 

Vitéz nám vyrobil 2 repliky, chce 600 EUR a ty prídeš s tým, dáš nám A4 a napíšeš Milan Vitéz 

podpísané a Evka si to dá do účtovníctva. Čiže pre mňa to bolo v tej chvíli také, že haló, čo je 

to? Tak sme riešili miesto a už je to. 

Občan mesta Milan Vitéz: Teraz nerozumiem, o čom rozprávaš. 

Pán primátor: O tých 600 EUR, že som sa nevedel k tomu v tej chvíli vyjadriť. Teraz ten čas 

plynul, hej? Lebo ti vravím, že mám aj iné veci na starosti, jednoducho je pravda taká, že som 

ti chcel zavolať, nezavolal som ti, ale zavolal by som ti, lebo nikdy sa nestalo ešte, keď sme 

niečo riešili, že sme to nedoriešili. Čiže aj táto vec by sa doriešila, ale potreboval som si to 

prejsť aj na finančnom oddelení, ale nerieši sa to takto, lebo pre mňa je to vážna vec. Áno, ctím 

si históriu, ale na druhej strane vnímaš sám, že sú tu samé udania, ako sa s peniazmi hospodári, 

nehospodári, kde je môj podpis. Čiže ty to neber v zlom. 

Občan mesta Milan Vitéz: Ale ja si to nevšímam. 

Pán primátor: No ale tak ja viem, ty si to nevšímaš, lebo teba sa to netýka, ty nechodíš na 

kriminálku, ani na prokuratúru, čiže sú to veci riešiteľné Miňo, len... 

Občan mesta Milan Vitéz: Teraz toto musíme riešiť?  

Pán primátor: Ja neviem, ty si prišiel s tým Miňo. 

Občan mesta Milan Vitéz: Veď ale ja nie o kriminálke hovorím. 

Pán primátor: Ale ja ti hovorím, že aké sú následky z toho, že to nefunguje tak, že ty prídeš s 

niečím a niekto ti tu vyplatí 600 EUR? Proste to tak nefunguje, to neber v zlom, proste je to,  



74 

 

Občan mesta Milan Vitéz: My sme sa na tom dohodli.  

Pán primátor: Ale ty si nepovedal, že o akej sume sa budeme riešiť. To si iba. 

Občan mesta Milan Vitéz: Ja som ti povedal približne, že misa bude stáť 100 EUR. 

Pán primátor: No 100 EUR a teraz je to 600. Takže pokojne teraz je tu mestské zastupiteľstvo, 

teraz je tu mestské zastupiteľstvo a môže rozhodnúť o tom, že teda tak dajme 600 EUR za to, 

ale áno, pravda je taká, že som potom na to nereagoval, lebo vravím, že nie na všetko sa dá 

hneď reagovať, keď robíš ešte ďalších XY vecí, ale určite by sa to nestalo tak, že teraz ťa budem 

obchádzať a hanbiť sa, že sa ti nedajbože neodpísal. Mňa len zarazilo, vtedy to, že riešime 

miesto, zrazu prišla táto suma a teraz ja sa chcem spýtať, že... 

Občan mesta Milan Vitéz: Veď to je normálne. To je kamarátska suma. 

Pán primátor: No vidíš, ale vieš Miňo. 

Občan mesta Milan Vitéz: To je kamarátska suma, lebo to je... 

Pán primátor: Dobre, poprosím takto, aby to nebolo o mne, ja poprosím vedúcu finančného 

oddelenia, aby povedala niečo k tomuto. 

Pani vedúca finančného oddelenia Eva Skruteková: Viete pán Vitéz, my by sme vám to 

mohli zaplatiť, keby ste nám vedeli vystaviť faktúru, že máte firmu, vystavíte nám, že ste nám 

dodali tie výrobky, my si ich dáme do múzea, v tom prípade vám to vieme zaplatiť, ale my vám 

to nemôžme dať ako nejaký príspevok alebo dar. 

Občan mesta Milan Vitéz: No to sa mi dáko nezdá, lebo viem, že existuje jedno riešenie nejaké 

na tento prípad. Je to napríklad príkazná zmluva. Neviem či ste o tom počuli. Nepočuli ste o 

príkaznej zmluve?  

Pani vedúca finančného oddelenia Eva Skruteková: Nie.  

Občan mesta Milan Vitéz: No tak to ma mrzí, lebo existuje taký spôsob. Dá sa vystaviť 

príkazná zmluva a to je legálny spôsob.  

Pani vedúca finančného oddelenia Eva Skruteková: Pán kontrolór, môžem sa spýtať? Počul 

si niečo také? 

Pán hlavný kontrolór Ing. Tomáš Škrabák: O príkaznej zmluve som počul, ale nie som 

právnik, takže nepoznám postupy jednotlivých uzatváraných zmlúv. Hlavne nerozumiem, 

prečo sa to rieši na zastupiteľstve.  

Občan mesta Milan Vitéz: Jednoducho kvôli tomu, že ja som tu s tým aby sa tá naša najstaršia 

história oživila, som s tým strávil 3 mesiace minimálne, čo sa týka stavby pece a všetkého a 

výskumu, tak ja očakávam teraz, že to bude nejak ohodnotené, lebo ako. 

Pán primátor: Miňo, ale pravidlá si treba dohodnúť na začiatku, nie na konci, keď je už 

výsledok. 
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Občan mesta Milan Vitéz: No veď dobre, ale ja nerozumiem, o čom ty rozprávaš, aké 

pravidlá? Veď my sme sa dohodli. 

Pán primátor: Ale na konkrétnej sume? 

Občan mesta Milan Vitéz: No my sme sa dohodli, že to dám vyrobiť, ty si ani nedebatoval o 

tom, ja som ti povedal, dobre, misa bude stáť 100 EUR. Dá sa vyrobiť aj tá Amfora. Nepýtal si 

sa ma. 

Pán primátor: Keď sa robili vtedy, keď sa robili vtedy nejaké komponenty, tak sa zakúpil 

materiál. 

Občan mesta Milan Vitéz: No zakúpil. 

Pán primátor: Zakúpil sa materiál, ale o tomto sme sa nedebatovali o tom. 

Občan mesta Milan Vitéz: Za 15 EUR hej, farby, no ale to bol pôvodný zámer, že sa vyrobia 

tie črepy, ale ja som urobil maximum, takže som urobil vlastne komplet tie nádoby celé, všetko, 

no a teraz to treba zaplatiť jednoducho a treba, ja tiež nerobím zadarmo, ja takisto ako myslím 

si, že väčšina občanov prežíva z výplaty do výplaty aj hlavne tí starší. 

Pán primátor: Miňo, ale ja som ti kázal, že urob, presne toto v takejto sume? 

Občan mesta Milan Vitéz: Tak ty si mi to nekázal, ale ty si proti tomu nič nenamietal, my sme 

sa o tom rozprávali. 

Pán primátor: No ale ty si, keď si to išiel zhotoviť, tak si mal povedať, počúvaj ma sem, viem 

to zhotoviť, lebo ty si porozmýšľam a škrabal si sa za uchom, porozmýšľam, dalo by sa to, 

uvidím, uvidíme, ale kebyže prídeš a vtedy povieš, počúvaj ma sem, tak viem urobiť 3 výrobky 

budú stáť, poviem príklad, 500 EUR, vie to mesto zabezpečiť túto sumu pre mňa? V poriadku. 

Ale nie, že my sa o tom rozprávame, hej, tak na verbálnej úrovni. 

Občan mesta Milan Vitéz: Nie len na verbálnej úrovni. Ja som, myslel, že sme sa dohodli, že 

je to akože hotová vec, tak ja neviem, o čom teraz hovoríš. 

Pán primátor: Čiže keď sa pôjdem, čiže keď sa... 

Občan mesta Milan Vitéz: My sme sa o tom rozprávali na tom výskume. 

Pán primátor: Áno, rozprávali Miňo, ale nedali sme si záväzné stanovisko. 

Občan mesta Milan Vitéz: Že sa to vyrobí, je to hotové a... 

Pán primátor: Tak ja neviem, ak sa pôjdem do nejakej autopredajne pýtať ohľadom auta a oni 

teda mi ho pošlú a povedia, že sme sa o tom rozprávali, že by som mal záujem a ja poviem 

teraz, oni mi povedia, že treba zaplatiť 40.000 EUR, tak to mám brať tak, že mal by som, lebo 

v podstate oni mi to, oni mi to vytvorili podľa svojich predstáv, lebo ty si to tak urobil. Miňo to 

neber v zlom, lebo nepoznáme sa jeden deň, nepoznáme sa jeden deň. Ale ty mi napíšeš, že aj 

ty musíš niečoho žiť a chceš 600 EUR, tak akože nehnevaj sa. 
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Občan mesta Milan Vitéz: Rozumieš, že akože ja teraz očakávam, že to bude zaplatené. Keď 

sme sa o tom rozprávali, tak jednoznačne to... 

Pán primátor: Ale nedohodli sme sa Miňo. 

Pán viceprimátor Ing. Pavel Gavalec: Ale Milan, tam musí byť nejaký postup, tam musí 

papierovo to sedieť, musí tam byť objednávka, faktúra, veď to nie je iba tak, že teraz ja niečo 

poviem a vyrobím, nevyrobím. 

Pani vedúca finančného oddelenia Eva Skruteková: Máte nejaký doklad, ktorý nám viete 

dať? 

Občan mesta Milan Vitéz: No veď ja vám hovorím o tej príkaznej zmluve, že cez tú sa dá 

poriešiť. 

Pani vedúca finančného oddelenia Eva Skruteková: Tak áno, tak v poriadku. 

Občan mesta Milan Vitéz: Tak si pozrite tú príkaznú zmluvu. Bežne sa, bežne sa to rieši v 

týchto prípadoch. 

Pani vedúca finančného oddelenia Eva Skruteková: Ale rieši to takto aj samospráva? 

Občan mesta Milan Vitéz: Rieši to takto aj samospráva. 

Pani vedúca finančného oddelenia Eva Skruteková: Pretože my sme verejná správa, čiže my 

máme kus iné pravidlá ako podnikatelia. 

Pán primátor: Pozri sa, keď je možnosť, tak budeme Miňo hľadať možnosti, ale prosím ťa, 

neprídi s tým, že ty povieš, že ja som to vyrobil a treba to zaplatiť akože. 

Občan mesta Milan Vitéz: Ale jednoznačne, tak keď je niečo akože, tak ja neviem ako. 

Pán primátor: Buď ja niečomu nerozumiem, niekde som sa stratil v tejto debate alebo. 

Občan mesta Milan Vitéz: Tak ja neviem, že či nerozumieš alebo čo. 

Pani poslankyňa Bc. Beata Berkyová: To je podobné ako zmluva o dielo, to sa niekedy dáva 

nejakým zhotoviteľom, ale tam je klauzula, že si on odvedie sám odvody. 

Pán primátor: Tak ja neviem, či má živnosť na to. 

Občan mesta Milan Vitéz: Nie, v príkaznej zmluve to funguje trošku ináč. 

Pán primátor: No dobre, pozri sa, pani vedúca finančného oddelenia to preverí, preveríme si 

to aj po právnej stránke, aby nenastal potom nejaký problém. 

Občan mesta Milan Vitéz: Ja si myslím si, že s tým nebude žiaden problém. 

Pán primátor: Dobre. 

Pán poslanec Zdenko Račko: Dobre, nemyslime. Zistí to, ako neviem, či má táto debata 

nejaký význam, lebo treba to zistiť nejaké skutočnosti, či sa to niečo dá, či nedá, lebo je jasné 

a zrejmé, že určite treba na to nejaký, nejakú objednávku a faktúru, nejaký doklad na základe 
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čoho sa vyplatí. To sa nedá vyplatiť len tak, takže, takže na účtovní, účtovníčka hlavná zistí, že 

či niečo, či sa niečo také je, aby sa tu dalo urobiť a nie, že sa tu ideme dohadovať o dohadujeme. 

Občan mesta Milan Vitéz: My sa nedohadujeme, len ja som na to maximálne úsilie vynaložil, 

tak by som bol rád, keby to bolo zaplatené. 

Pán primátor: Dobre Miňo. Pani vedúca urobí maximálne úsilie na to, aby zistila, či sa to dá 

a budeme ťa informovať. A keď je niečo takéto do budúcna, prosím ťa, nerieš to cez messenger. 

Občan mesta Milan Vitéz: Ale nie, že cez messenger. Tak doteraz alebo v minulosti sme tak 

komunikovali. 

Pán primátor: Ale komunikovali sme o veciach, keď už išlo k niečomu, tak sme riešili buď 

osobne alebo telefonicky, teda ja som bol iniciátor telefonátu, lebo najradšej vybavím cez 

telefón, ako pozerať si správu, Messenger, Whatsapp, Telegram a všetky možné a potom mi 

niekto napíše, prečo ste mi neodpísal? No lebo proste je to nemožné. 

Občan mesta Milan Vitéz: Dobre, ale ty si mi vyslovene tak neodpísal, že si si prečítal sumu 

600 EUR. 

Pán primátor: Áno a v tej chvíli som niečo ešte ďalšie riešil a proste mi to vypadlo v hlave, 

lebo môj, môj deň spočíva aj v iných aktivitách, ale určite by som sa na to nevykašľal dobre, 

lebo už to budeme zbytočne naťahovať. 

Občan mesta Milan Vitéz: No ja neviem, či zbytočne, ale ako. 

 

29. Záver 

Pán primátor: Dobre, ja vám ďakujem všetkým za dnešné mestské zastupiteľstvo a prajem 

všetko dobré. 

 

 

          Peter Sitor     Mgr. Peter Karásek 

         primátor mesta           prednosta mestského úradu 

 

  

     Vlasta Kojnoková      Bc. Beata Berkyová 

            I. overovateľ              II. overovateľ 

 

Dňa 10.12.2025 poslankyňa Kojnoková odmietla podpísať predmetnú zápisnicu. 


